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Kaj se bolj splača: biti manj ali bolj razvit?
Ministrstvo za finance vsaki dve leti izraču-

na koeficiente razvitosti slovenskih občin. Naj-
novejši rezultati, ki bodo podlaga za sofinanci-
ranje občin iz državnega proračuna v letih 2018 
in 2019, niso postregli z velikimi spremembami 
glede na prejšnje podatke.

Koeficient razvitosti je izračunan na podlagi 
več kazalnikov. To so kazalniki razvitosti obči-
ne (bruto dodana vrednost gospodarskih družb 
na zaposlenega, osnova za dohodnino na prebi-
valca občine in število delovnih mest na števi-
lo delovno aktivnega prebivalstva občine), ka-
zalniki ogroženosti občine (indeks staranja pre-
bivalstva občine ter stopnja registrirane brez-
poselnosti in stopnja delovne aktivnosti v ob-
čini) in kazalniki razvojnih možnosti (oskrblje-
nost z dobrinami in storitvami javnih komunal-
nih služb (delež prebivalcev, ki imajo priključek 
na javno kanalizacijo), opremljenost s kulturno 
infrastrukturo (kulturni spomeniki in objekti jav-
ne kulturne infrastrukture), delež območij Natu-
ra 2000 v občini in poseljenost občine).

Koeficient razvitosti je tudi podlaga za dolo-
čitev obsega financiranja investicij v posamezni 
občini iz državnega proračuna. To pomeni, da 
bolj kot je občina razvita, manjši delež finančnih 
sredstev bo občini namenila država.

Večina izmed desetih najbolj razvitih sloven-
skih občin se nahaja v osrednjem delu države. 
Najbolj razvita izmed vseh je občina Trzin, ka-

tere koeficient razvitosti znaša 1,45 in je edina 
občina, kateri država v naslednjih dveh letih ne 
bo sofinancirala investicij. Sledijo Domžale, Ko-
menda, Novo mesto, Horjul, Žiri, Cerklje na Go-
renjskem, Grosuplje, Ljubljana in Mengeš. V pri-
merjavi s podatki za leti 2016 in 2017 je z lestvice 
desetih najbolj razvitih izpadla občina Šoštanj, 
zamenjala jo je občina Mengeš.

Seznam desetih najslabše razvitih občin os-
taja nespremenjen. Neželeno prvo mesto je tu-
di tokrat pripadlo občini Hodoš, katere koefici-
ent razvitosti je 0,37, kar pomeni, da bo obseg 
sofinanciranja investicij iz državnega proračuna 
znašal sto odstotkov. Enak delež sofinanciranja 
bodo deležne tudi ostale občine, katerih koefi-
cient razvitosti znaša pod 0,9. Med temi sta tudi 
občini Solčava (deveta najslabše razvita občina 
v Sloveniji) in Luče. 

Najbolj razvita med zgornjesavinjskimi občina-
mi ostaja nazarska s koeficientom 1,14, ki se na ta 
način uvršča v isti razred kot občine Cerkno, Litija, 
Odranci in Vrhnika. Delež sofinanciranja investicij 
iz državnega proračuna v navedenih občinah bo 
znašal 70 odstotkov. Več o novi razvitostni razvr-
stitvi občin pa v tokratni temi tedna.

(ŠS)

(BR)

(MŠ)
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Tema tedna, Iz občin

OBČINSKI SVET NAZARJE

Odprta razpisa za šport in 
kulturo

Na februarski seji je nazar-
ski občinski svet sklepal o spre-
jemu letnega programa kulturne 
dejavnosti in za programe špor-
ta v občini za leto 2018. Gradivo je 
predstavil župan Matej Pečovnik, 
svetniki so potrdili sklep o predla-
gani višini denarja za obe dejav-
nosti.

Kot je povedal župan, je za po-
dročje kulture namenjenih 9 ti-
soč evrov, za sofinanciranje špor-

tnih programov 30 tisoč in 36 tisoč 
evrov za sofinanciranje obratoval-
nih stroškov Športne dvorane Na-
zarje ter drugih za izvajanje letne-
ga programa športa pomembnih 
objektov. 

Za obe področji sta na spletnih 
straneh občine objavljena razpi-
sa za dodeljevanje sredstev. Rok 
za prijavo na katerega od obeh je 
26. marec. 

Marija Lebar

RAZVITOST ZGORNJESAVINJSKIH OBČIN PO MERILIH DRŽAVE

Koeficient razvitosti nas uvršča okoli slovenskega povprečja, a 
bolj pod kot nad

Na območju Zgornje Savinjske doline je najbolj razvita občina 
Nazarje, ki se med 33. občinami Savinjske regije nahaja na visokem 

6. mestu. (Foto: Igor Solar)

Obstajajo različne lestvice, ki 
ugotavljajo razvitost slovenskih 
občin oziroma kje se najbolje ži-
vi. Eden od statističnih pokazate-
ljev je tudi indeks njihove razvoj-
ne ogroženosti, s katerim si mi-
nistrstvo za finance vsaki dve le-
ti pomaga pri določanju višine dr-
žavnega sofinanciranja občinskih 
projektov. Pred kratkim je mini-
strstvo objavilo koeficient razvito-
sti slovenskih občin za leti 2018 in 
2019, ki je pokazal, da je na obmo-
čju Zgornje Savinjske doline naj-
bolj razvita občina Nazarje, ki se 
med 33. občinami Savinjske regije 
nahaja na visokem 6. mestu.

ŠTIRI ZGORNJESAVINJSKE 
OBČINE POD SLOVENSKIM 

POVPREČJEM 
Koeficient razvitosti občin do-

loča, kolikšen delež finančnih 
sredstev bo država namenila po-
samezni občini. Bolj kot je obči-
na razvita, manjši delež ji bo dr-

žava dodelila. Kot določa Uredba 
o metodologiji za določitev razvi-
tosti občin, je koeficient razvito-
sti občine razmerje med vredno-
stjo aritmetičnega povprečja stan-
dardiziranih vrednosti kazalnikov 
v občini in vrednostjo aritmetič-
nega povprečja standardiziranih 
vrednosti kazalnikov v državi. Ko-
eficient povprečne razvitosti ob-
čin v državi je 1,00, iz česar je raz-
vidno, da so štiri od sedmih zgor-
njesavinjskih občin še vedno pod 
slovenskim povprečjem razvitosti 
občin. 

Najnižji koeficient (0,61) ima ob-
čina Solčava, ki spada tudi med 
najmanj razvite slovenske obči-
ne. S koeficientom 0,82 je za eno 
mesto višje uvrščena občina Luče, 
pod slovenskim povprečjem sta še 
Gornji Grad (0,90) in Rečica ob Sa-
vinji (0,97). Ljubno ob Savinji (1,03), 
Mozirje (1,06) in Nazarje (1,14) pa to 
povprečje presegajo.

NAJMANJ ZA FINANCIRANJE 
PROJEKTOV OD DRŽAVE DOBIJO 
NAZARJE, NAJVEČ SOLČAVA IN 

LUČE
Kot že omenjeno, je od višine 

koeficienta razvitosti občin odvi-
sen obseg sofinanciranja investicij 
iz državnega proračuna. Ker občini 
Solčava in Luče ne dosegata koefi-
cienta v višini 0,90, bo v letošnjem 
in prihodnjem letu obseg sofinanci-
ranja njunih investicij iz državnega 
proračuna znašal 100 odstotkov. Ob-
čini Gornji Grad in Rečica sta po raz-
vitosti blizu slovenskega povprečja, 

državni proračun ju bo financiral v 
90 odstotkih. Ljubno in Mozirje do-
segata financiranje v višini 80, Na-
zarje pa v višini 70 odstotkov. 

V primerjavi s koeficientom za 
leti 2016 in 2017 večjih sprememb 
ni doživela nobena naša občina, 
zaradi nekoliko višjega koeficienta 
je za 10 odstotkov manj financirana 
le občina Gornji Grad. Od 212 slo-
venskih občin jih 39 dosega obseg 
sofinanciranja stoodstotno. Od te-
ga imajo občine seveda tudi koris-
ti, saj tako veliko lažje izvajajo do-
ločene državne projekte.

Izračun koeficienta razvitosti občin ureja uredba o metodologi-
ji za določitev razvitosti občin. Ta upošteva osnovo za dohodnino, 
število delovnih mest na število delovno aktivnega prebivalstva, 
bruto dodano vrednost podjetij na zaposlenega, indeks staranja 
prebivalstva, stopnjo registrirane brezposelnosti in delovne aktiv-
nosti na območju občine, delež območij Natura 2000, delež ljudi, ki 
imajo priključek na javno kanalizacijo, poseljenost občine in koli-
čino javne kulturne infrastrukture na prebivalca. 

Več podrobnosti o tem, kakšno je razmerje med našimi občini 
glede na z delovno aktivnostjo povezane kazalnike, pa v kateri od 
prihodnjih številk Savinjskih novic.

TUDI V SAVINJSKI REGIJI 
ZGORNJESAVINJSKE OBČINE 

NISO MED NAJBOLJ RAZVITIMI
Tudi če pogledamo celotno le-

stvico občin v Savinjski regiji, 
teh je 33, dosega Solčava najnižji 
koeficient med vsemi. Naša naj-
višje ležeča občina ima zgolj eno 
državno cesto in malo industri-
je, zato nizka ocena ne more biti 
presenečenje. Se pa tudi Solčavi 
koeficient vztrajno dviguje, v letu 
2009 so dosegali zgolj koeficient 
v višini 0,47, v letu 2016 0,57, letos 
pa že 0,61. 

Sicer sta v prvi polovici lestvice 
le dve zgornjesavinjski občini. Naj-
višje, na 6. mesto, je uvrščena ob-

čina Nazarje, Mozirje je na 11. mes-
tu, Ljubno na 17., vse ostale so na 
repu zadnje tretjine lestvice. 

V naši regiji je najbolj razvita ob-
čina Velenje, s koeficientom 1,2 in 
je tudi edina v regiji upravičena do 
zgolj 60-odstotnega sofinancira-
nja s strani države. Najštevilčnej-
ša skupina savinjskih občin je sofi-
nancirana v višini 80 odstotkov, te 
občine so še nad slovenskim pov-
prečjem. Deset savinjskih občin pa 
je podpovprečno razvitih, med nji-
mi so kar tri zgornjesavinjske. Med 
vsemi slovenskimi občinami ima 
najvišji koeficient razvitosti Trzin 
(1,45), najnižjega pa Hodoš (0,37).

Tatiana Golob
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KMETIJSKO GOZDARSKI ZAVOD CELJE – IZPOSTAVA MOZIRJE 

Zbirne vloge za leto 2018 je potrebno oddati do 6. maja

Štefka Goltnik: »Letošnja 
organizacijska novost je, da 

smo kmetijam s pisnim vabilom 
že vnaprej določili datum in uro 

vnosa njihove vloge.«

Od 26. februarja dalje po drža-
vi poteka vlaganje zbirnih vlog za 
ukrepe kmetijske politike v letoš-
njem letu. To velja tudi za mozirsko 
izpostavo Kmetijsko gozdarskega 
zavoda Celje, ki je tukajšnje kmete 
o kampanji in zbirnih vlogah obve-
stila s posebnim obvestilom o po-
membnih dejstvih, ki jih mora iz-
polnjevati kmetija, ki odda vlogo. 

ZAMUDNIKI BODO OŠKODOVANI
Zbirne vloge je potrebno oddati 

do 6. maja. Ker je ta dan letos ne-
delja, je vlogo brez znižanj izplačil 
mogoče oddati še v ponedeljek, 7. 
maja. Rok za zamudnike je do 31. 
maja, vendar bodo za vsak dan za-
mude pri izplačilu prikrajšani za en 
odstotek. 

Upravičenec, ki oddaja zahtevek 

za operacijo dobrobit živali – drob-
nica, mora vlogo vložiti najpozneje 
do vključno 4. maja. Le na ta način 
namreč lahko zagotovi zahtevanih 
210 dni paše živali na pašnikih. 

NOVOST ZA LETO 2018 
Pomembno je, da ima kmet, ki 

vlaga zbirno vlogo, urejene podat-
ke v zvezi z GERK-i, kar upravičen-
ci lahko preverijo na spletni stra-
ni kmetijskega ministrstva. Če pri-
de do razhajanj pri podatkih, zbir-
ne vloge ni mogoče vnesti v sple-
tno aplikacijo. Podatke je potrebno 
na upravni enoti urediti najkasneje 
en dan pred vnosom zbirne vloge. 

Sicer pa tudi letošnje leto pri-
naša novost. Površine zasebnih 
pašnih planin se bodo pripisale in 
upoštevale kmetijam – lastnicam. 

Pašne skupnosti pa morajo svoj 
status v skladu z novo zakonoda-
jo urediti do leta 2020.

LANI SKORAJ TISOČ VLOG 
V lanskem letu so na mozirski 

izpostavi pripravili in preko sple-
tne aplikacije vložili 950 zbirnih 
vlog. Agencija RS za kmetijske trge 
in razvoj podeželja je lani za ukre-
pe skupne kmetijske politike izpla-
čala 267,2 milijona evrov, za letos 
je predvidenih za okrog 220 mili-
jonov evrov izplačil. Denar za le-
to 2017 so upravičenci dobili izpla-
čan deloma v decembru 2017, glav-
nino v zadnjih dneh leta. Sredstva 
za ekološko kmetovanje in druge 
okoljske ukrepe bodo izplačana 
predvidoma v maju. 

Tekst in foto: Marija Lebar

LJUBNO OB SAVINJI

Nova asfaltna pridobitev ob otvoritvi skrita očem

OBČINA MOZIRJE

V svet nazarske 
glasbene šole 

imenovan Goltnik
Mag. Petra Goltnika so mozirski svetniki potrdi-

li za člana sveta Javnega zavoda Glasbena šola Na-
zarje. Svet zavoda sestavlja enajst članov. V tem šti-
riletnem mandatnem obdobju bodo s strani občin 
ustanoviteljic člani sveta iz občin Mozirje, Nazarje 
in Ljubno. V svetu je še pet članov zaposlenih v za-
vodu in trije člani, predstavniki staršev.

ŠS

Zadnjo februarsko soboto so v ljubenski ob-
čini predali namenu nov odsek asfaltirane ces-
te v Primožu pri Ljubnem, ki poteka od regional-
ne ceste Ljubno-Luče mimo Grudnikove kmeti-
je do domačij, ki ležijo deloma v ljubenski obči-
ni, nekaj pa tudi v Konjskem vrhu v lučki občini. 

ZA SPODNJI USTROJ CESTE POSKRBELI 
DOMAČINI

Le nekaj metrov stran od Revsovega grabna, 
kot se imenuje potok, ki razmejuje obe občini, 

so se zbrali domačini in gostje ter nekateri sve-
tniki občine Ljubno na čelu z županom Franjem 
Naraločnikom. Simon Podlesnik iz bližnje Taško-
ve domačije je predstavil zgodovino pridobitve, 
ki bo njihove poti v dolino bistveno olajšala. 

Pred leti te cestne povezave med sosednji-
ma občinama še sploh ni bilo, saj je bila gozdna 
cesta med Grudnsko domačijo in Logom zgraje-
na šele v letu 2009 in s tem bližnjica do glavne 
prometnice v dolini, predvsem pa do šole, kar je 
za šoloobvezne otroke še toliko bolj pomembno. 
Pred štirimi leti so na občino Ljubno naslovili 
vlogo za modernizacijo ceste. Po zaslugi njiho-
vega svetnika Jožeta Orešnika in pripravljenosti 
vseh zainteresiranih sosedov ter občine Ljubno 
je do realizacije v lanskem letu vendarle priš-

lo. Za spodnji ustroj ceste so poskrbeli z veči-
noma lastnimi sredstvi, za asfaltno prevleko pa 
ljubenska občina. 

ZARADI SNEGA BISTVO OSTALO OČEM 
NEVIDNO

Rezanje traku so opravili domačini, neizmer-
no veseli nove pridobitve, ki ne samo da olajša 
poti med sosedi in v dolino, ampak je simbol po-
vezanosti med ljudmi, kot se je slikovito izrazil 
pater Karel Gržan, ki je opravil blagoslov ceste. 
Le-ta je na pogled zaradi prave zimske idile skri-
vala asfaltno prevleko pod snežno odejo nekako 
v skladu s citatom iz znane Saint-Exuperyjeve 
zgodbe Mali princ, da je »bistvo očem nevidno«. 

Franjo Atelšek

Rezanje traku so opravili domačini, neizmerno veseli nove pridobitve, z županom Franjem 
Naraločnikom (v sredini) in patrom Karlom Gržanom (levo). (Foto: Franjo Atelšek)
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PODPIS TRIPARTITNE POGODBE V SOLČAVI

Denar gasilcem zagotovljen

Županja Katarina Prelesnik je zagotovila sredstva iz občinskega 
proračuna tako domačim gasilcem kot zvezi. (Foto: Marija Šukalo)

V Solčavi so v nedeljo, 25. febru-
arja, s podpisom tripartitne pogod-
be dorekli financiranje domačega 
gasilskega društva in gasilske zve-
ze. Aneks so podpisali županja Ka-
tarina Prelesnik, predsednik PGD 
Solčava Matija Vavdi in predsednik 
Gasilske zveze Zgornje Savinjske 
doline Janko Žuntar.

Z omenjenim dokumentom se 
je občina zavezala, da bo iz prora-
čuna gasilcem zagotovila 6 tisoč 
evrov. Od te vrednosti je namenila 
po tisočaka domačim gasilcem in 
gasilski zvezi za redno dejavnost, 

štiri tisoč pa za požarno takso v le-
tošnjem letu. 

Sredstva za izvajanje programa 
požarne varnosti in požarne takse 
bo občina uporabnikom nakazova-
la po dvanajstinah. Za nadzor izva-
janja pogodbe je pooblastila Rudi-
ja Jezernika, ki bo tudi nadzoroval 
porabo sredstev v PGD Solčava. 

Sicer pa bo solčavska občina iz 
proračuna primaknila tudi k inve-
sticijam. Lani so ob njihovi finanč-
ni pomoči prekrili streho in izolirali 
podstrešje gasilskega doma. 

Marija Šukalo

OBČINSKI SVET REČICA OB SAVINJI

Revizijsko poročilo o proračunu 
za leto 2016 pozitivno 

Župan Vinko Jeraj in direk-
torica občinske uprave Majda 
Potočnik sta na februarski se-
ji rečiškim občinskim svetnikom 
predstavila poročilo o rezultatih 
notranje revizije. Pregled je opra-
vila zunanja pooblaščena revizij-
ska hiša, nanašal pa se je na zak-
ljučni račun proračuna občine za 
leto 2016. Ker pregled revizijske 
družbe Rividera iz Slovenske Bi-
strice ni ugotovil nepravilnosti, 
so svetniki sprejeli sklep, da se 

seznanjajo z rezultati poročila. 
V mnenju na koncu poročila je 

zapisano, da so vzpostavljene not-
ranje kontrole zagotavljanja skla-
dnosti in zakonitosti. O posame-
znih manjših pomanjkljivostih se 
je revizor sproti dogovarjal z občin-
sko upravo in ugotovil, da se neka-
tere že odpravljene. »Notranje kon-
trole delujejo učinkovito in uspeš-
no na pretežnem delu poslovanja,« 
je še zapisano v poročilu.

Marija Lebar

OBČINA MOZIRJE

Sredstva za šport kmalu 
razdeljena

Občina Mozirje bo na podla-
gi razpisa razdelila 22 tisoč evrov 
sredstev za izvajanje programov 
športa. Letos bo podeljeno dva ti-
soč evrov več kot v preteklem letu, 
javni razpis bo objavljen v kratkem. 
Svetniki so predlog potrdili.

Največ razpisanih sredstev, 
kar 76 odstotkov oziroma 16.400 

evrov, je namenjenih za športno 
vzgojo otrok in mladine, usmerje-
nje v kakovosten šport. Pet tisoč 
je namenjenih športni rekreaciji 
in šesto evrov športu invalidov in 
starejših. Višino sredstev so pove-
čali tudi na račun novih športnih 
društev.

Štefka Sem

DRUŠTVO ZA MEDSOSEDSKO POMOČ – STROJNI KROŽEK 
ZGORNJE SAVINJSKE DOLINE 

Izvedli volitve in prisluhnili 
tehtnemu predavanju 

Novi predsednik strojnega 
krožka je Zvonko Drame.

Člani zgornjesavinjskega stroj-
nega krožka so na volilnem obč-
nem zboru za novega predsedni-
ka izvolili Zvonka Drameta, za pod-
predsednika pa Janka Kotnika. 
Prisluhnili pa so strokovnim nas-
vetom, ki jih je predstavil strokovni 
tajnik Zveze strojnih krožkov Slove-
nije Marjan Dolenšek.

INŠPEKCIJSKI PREGLED NI 
POKAZAL NEPRAVILNOSTI

Dosedanja predsednica Moj-
ca Žlebnik je predstavila delovanje 
krožka v minulem letu. Spomladi so 

zbirali naročila za table, ki opozarja-
jo sprehajalce in ostale obiskovalce 
gozda, da po gozdu hodijo na lastno 
odgovornost. Table so bile dobavlje-
ne in razdeljene interesentom. Med 
letom so prevetrili spiske članstva, 
imeli demonstracijski prikaz strojev 
na terenu in organizirali strokovno 
ekskurzijo. V krožku so imeli v začet-
ku lanskega leta tudi inšpekcijski 
pregled, pri katerem nepravilnos-
ti v delovanju in vodenju dokumen-
tacije niso bile ugotovljene. Člani so 
na občnem zboru izvedli volitve in 
sprejeli plan dela za leto 2018.

PREDAVANJE O TROŠARINI IN 
NEVARNOSTIH PRI DELU

Marjan Dolenšek je prisotne 
seznanil z novostmi pri vlaganju 
zahtevkov za povračilo trošarine 
za pogon kmetijske mehanizacije. 
Za leto 2018 bo priznana višja po-
raba goriva za delo v gozdovih, ki 
so bili poškodovani od podlubni-
kov. Na novo bo možno uveljavljati 
povračilo trošarine za pogon krmil-
no mešalnih prikolic. Postopek za 
to trenutno še ni znan.

Dolenšek je predstavil še temo 
Kako delati in ostati zdrav. Povedal 
je, da vsako leto umre zaradi de-
lovnih nezgod 25 kmetov. Na ene-
ga mrtvega pa pride še okrog 500 
poškodovanih kmetov pri delu, to-
rej je tema res aktualna.

Marija Lebar, 
fotodokumentacija krožka



Savinjske novice št. 10, 9. marec 2018 7

Organizacije, Ljudje in dogodki

LJUBNO OB SAVINJI, LUČE

Našo dolino bo obiskal ameriški astronavt Bresnik

Randy Bresnik je bil lani na misiji na mednarodni vesoljski postaji, 
kamor je s seboj vzel tudi zastavi Ljubnega in Luč. 

V Sloveniji se bo med 9. in 12. 
marcem mudil ameriški astronavt 
slovenskih korenin Randy Bresnik. 
Med obiskom, ki ga organizira Ve-
leposlaništvo ZDA v Sloveniji v so-
delovanju z vesoljsko agencijo Na-
sa, bo obiskal Center vesoljskih teh-
nologij Hermana Potočnika Noor-
dunga v Vitanju ter občini Ljubno 
in Luče, od koder prihajajo njego-
vi predniki. O svojem delu bo spre-
govoril v Narodni galeriji v Ljubljani.

V Zgornji Savinjski dolini bo 
Randy Bresnik v nedeljo, 11. mar-
ca. Po obisku Ljubnega ob Savinji, 

rojstnega kraja svoje prababice, bo 
obiskal Luče, rojstni kraj svojega 
pradedka, kjer bo spregovoril na 
javni prireditvi v avditoriju Osnov-
ne šole Luče. Dogodek, namenjen 
širši javnosti, se bo začel ob 13.30.

O Randyu Bresniku smo v Sa-
vinjskih novicah že poročali v 
lanskem letu, ko je bil na misi-
ji na mednarodni vesoljski posta-
ji, kamor je s seboj vzel tudi zasta-
vi Ljubnega in Luč. S te misije se je 
vrnil decembra lani, v vesolju pa je 
bil že enkrat pred tem. 

Marija Lebar

OVČEREJSKO DRUŠTVO RADUHA

Odstopil dosedanji predsednik 

Ivan Pečovnik, ki je društvo 
vodil devet let, je na občnem 
zboru podal odstopno izjavo.

Sredi februarja je na Ekološki tu-
ristični kmetiji Logar v Savini pote-
kal redni letni občni zbor Ovčerej-
skega društva Raduha. Na njem so 
člani sprejeli poročila za leto 2017 
in načrt dela za letos. Predstavljen 
je bil projekt Volna in njena trajno-
stna uporaba, ki se bo vodil preko 
tukajšnje LAS in pri katerem bo so-
delovalo tudi ovčerejsko društvo. 
Spregovorili so tudi gostje, med 
njimi direktor Veterine Mozirje Jože 
Podmeninšek, ki je poročal o izva-
janju cepljenja proti bolezni modri-
kastega jezika. Ob koncu dnevne-
ga reda je dolgoletni predsednik 
Ivan Pečovnik zbrane seznanil s 
svojim nepreklicnim odstopom s 
funkcije, na kateri je bil devet let. 

PESTRA SELEKCIJSKA IN 
PROMOCIJSKA DEJAVNOST 

Tudi lansko leto je bilo v dru-
štvu živahno in delovno. Kot je 
naštel Pečovnik, so sodelovali pri 
odbiri ovnov za dve testni rejski 
postaji, ovčerejo in z njo poveza-
no kulinariko so predstavili v okvi-
ru Flosarskega bala in na drugih 
prireditvah v dolini. Jeseni so se 
skupaj z drugimi slovenskimi rej-
ci drobnice predstavili na sejmu 
Agra. Udeležili so se dveh stro-
kovnih ekskurzij in posveta o re-
ji drobnice na Dobrni, kjer je bilo 
na pobudo Ovčerejskega društva 

Raduha prvič podeljeno Zagožno-
vo priznanje. Podoben je načrt de-
la tudi za letos. 

DRUŠTVO SEDAJ POD 
VODSTVOM KLEMNA PETKA 
Po izjavi predsednika o odstopu 

so prisotni sklenili, da naj se imenu-
je podpredsednika, ki bo vodil dru-
štvo, kar naj pripravi upravni odbor. 
Tako je čez deset dni potekala izre-
dna seja upravnega odbora, na ka-
teri so za podpredsednika društva 
imenovali Klemna Petka. Ta bo vo-
dil društvo eno leto oziroma do nas-
lednjega občnega zbora, na kate-
rem bodo izvedli volitve predsedni-
ka. Pri vodenju aktivnosti v društvu 
mu bodo pomagali ostali člani. 

Tekst in foto: Marija Lebar

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO NAZARJE

V nov mandat z novim 
vodstvom

Dosedanji poveljnik in novi 
predsednik PGD Nazarje 

Boštjan Cigale

Na javnih volitvah, ki so jih iz-
vedli na občnem zboru, so nazar-
ski gasilci volili organe društva. Za 
predsednika so soglasno imeno-
vali Boštjana Cigaleta, za poveljni-
ka Sebastjana Solarja, nekaj spre-
memb pa je tudi v sestavi vodstve-
nih organov društva.

ZELO DOBER ODZIVNI ČAS 
Dosedanji predsednik Ivan Krefl, 

ki je funkcijo nastopil med manda-
tom, po smrti predsednika Roma-
na Krajnerja, je v poročilu navedel 
številne dejavnosti in projekte, ki 
so jih izvedli lani. Izpostavil je po-
pravila na objektu gasilskega do-
ma. Z zadovoljstvom je omenil, da 

so v društvu začele uspešno delo-
vati tudi gasilke.

Dosedanji poveljnik Boštjan Ciga-
le je povedal, da so operativni gasil-
ci in posebna enota širšega pomena 
opravili 26 intervencij. Od tega je bilo 
14 v prometu, nekaj požarov in reše-
vanj, veliko dela pa so jim povzroči-
le poplave in vetrolom, v kar so vloži-
li skoraj 90 ur dela. Odzivni čas je ze-
lo dober, saj izvoz opravijo v povpre-
čju 3,5 minute po pozivu.

SODELOVALI PRI SKUPNIH VAJAH
Nazarski gasilci so sodelovali pri 

nekaterih skupnih vajah, med dru-
gim v Lučah, Okonini in v podjetju 
BSH Hišni aparati. Uspešni so bili 
tudi na tekmovalnem področju. Za 
tekmovanje pa se še niso odločile 
članice, ki so sicer lani, kakor tu-
di nekateri njihovi moški kolegi, že 
uspešno zaključile gasilske tečaje.

Poročilo o delu je predstavil tu-
di občinski poveljnik Miran Kre-
fl. Podeljenih je bilo več gasilskih 
priznanj, zbrane pa so med ostali-
mi gosti nagovorili še poveljnik Ga-
silske zveze Zgornje Savinjske do-
line Slavko Bric, načelnica Upravne 
enote Mozirje Milena Cigale in na-
zarski župan Matej Pečovnik.

Tekst in foto: Marija Lebar
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PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO GORNJI GRAD

Predsednik postal Bele, 
poveljnik Černevšek

Novi predsednik gornjegrajskih 
gasilcev Domen Bele

Tudi v Gornjem Gradu so na ob-
čnem zboru prostovoljnega ga-
silskega društva izvolili novo 
vodstvo. Funkciji predsednika in 
poveljnika sta bili kot edinima kan-
didatoma na volitvah zaupani Do-
mnu Beletu in Tadeju Černevšku.

IŠČEJO SREDSTVA ZA NOV DOM
Dosedanji predsednik Drago Fa-

le je povedal, da je za njimi mir-
no leto, v katerem pa so veliko 
razmišljali o tem, kako bi pridobi-
li sredstva za nakup novega gasil-
skega doma. Sedaj čakajo na dru-
go dražbo železnine v Gornjem 
Gradu, cena pa bo odločilni faktor 
za ali proti nakupu. Letos jih čaka 
praznovanje 135-letnice društva. 

Poveljnik Marko Fedran je od 
desetih intervencijah izposta-
vil tridnevno odpravljanje posle-
dic vetroloma, ko so jim na po-
moč prišle tudi enote iz SAŠA re-
gije. Avto lestev, s katero so prišli 
na pomoč gasilci iz Žalca (v dolini 
je nima nobeno društvo), je moč-
no olajšala ter omogočila hitrejše 
in bolj varno delo na strehah. Kar 
se tiče nabav, so bili zelo varčni, saj 

trenutno vsa možna sredstva var-
čujejo za nakup gasilskega doma.

PRED VISOKO OBLETNICO
Novi predsednik je v planu ome-

nil praznovanje 135-letnice društva 
in nadaljevanje dejavnosti ter zbira-
nja sredstev za nov dom. Občnega 
zbora se je udeležil tudi župan Stan-
ko Ogradi, ki je omenil refundacijo 
ur, ki jih prostovoljni gasilci opravijo 
na intervencijah, ter vse bolj pogos-
te naravne nesreče, ki finančno izčr-
pavajo občinski proračun.

Tekst in foto: Štefka Sem

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO NOVA ŠTIFTA

Poveljnik ostaja Poličnik, novi 
predsednik Zavolovšek

Žan Zavolovšek se bo trudil 
nadaljevati zelo uspešno delo 

bivšega vodstva.

Na volilnem občnem zboru PGD 
Nova Štifta je prišlo do menjave v 
vodstvu. Za predsednika sta kan-
didirala dva kandidata – sedaj že 
bivši predsednik Branko Stenšak, 
ki je društvo vodil tri mandate, in 
Žan Zavolovšek. Na tajnih volitvah 
je več glasov dobil Zavolovšek in 
tako prevzel funkcijo predsednika.

V poročilu je Stenšak povzel de-
lo zadnjih let, ko so dodobra ure-
dili gasilski dom, garažo ter nje-
govo okolico. Lani so ob 80-letni-
ci društva slovesno prevzeli mo-

štveno vozilo, sedaj pa že zbirajo 
sredstva za nakup motorne briz-
galne. 

Poveljnik Uroš Poličnik je pov-
zel intervencije. Dvakrat so posre-
dovali ob udaru strele, posredova-
li so ob spomladanskem neurju in 
decembrskem vetrolomu, požaru 
v hiši. Organizirali so občinsko va-
jo, na kateri je sodeloval helikop-
ter Slovenske vojske, gasili pa so 
gozdni požar. Sodelovala so tudi 
društva s kamniške občine. V času 
vetroloma so opravili 2.300 ur pro-
stovoljnega dela. Intervencije je 
povzel tudi občinski poveljnik Jani 
Zagradišnik.

ZBIRAJO SREDSTVA ZA 
BRIZGALNO

Po volitvah se je za zaupanje 
zahvalil novi predsednik Žan Zavo-
lovšek, ki je povedal, da se bo tru-
dil nadaljevati zelo uspešno delo 
bivšega vodstva. Podal je plan de-
la za tekoče leto. Najpomembnej-
še delo je nadaljevanje zbiranja 
sredstev za nakup motorne briz-
galne.

Tekst in foto: Štefka Sem

PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO LUČE 

Na čelu ostajata Robnik in Funtek

Poveljnik Tomaž Funtek 
je poudaril, da so se vse 

intervencije končale brez 
poškodb in žrtev.

Lučki prostovoljni gasilci so na 
volilnem občnem zboru vodenje 
ponovno zaupali predsedniku Bo-
štjanu Robniku in poveljniku Toma-
žu Funtku. Iz poročila, ki ga je po-
dal Robnik, je bilo razbrati, da so v 
društvu izvajali aktivnosti na vseh 
področjih. 

MLADINCI IN PIONIRJI DOSEGALI 
VIDNE REZULTATE

Pohvalil je mladinsko komisijo, 
saj so se mladinci in pionirji udeležili 
različnih tekmovanj in dosegali vidne 
rezultate. Za nagrado so jim pripravi-
li piknik, jih odpeljali na izlet in na le-
tovanje v Savudrijo. Žal pa se tekmo-
vanj niso udeleževali člani in članice. 

Sicer so v društvu izpeljali 
osnovni tečaj za gasilca, se ude-
ležili Florjanove maše in pripravili 
družabno srečanje za svoje člane 
ter veselico ob Lučkem dnevu. Bili 
so tudi organizator smučarske tek-
me za gasilsko mladino naše doli-
ne in kot redarji skrbeli za varnost 
na prireditvah.

NEPOGREŠLJIVI NA PODROČJU 
ZAŠČITE IN REŠEVANJA

Poveljnik Funtek je poudaril, da 
so se operativci odzvali vsakemu 
klicu na pomoč, vse intervencije 
pa so se končale brez poškodb in 
žrtev. Gasilec je po njegovem mne-
nju postal nepogrešljiv člen na po-

dročju zaščite in reševanja. Njihov 
delokrog se je poleg gašenja poža-
rov razširil še na reševanje obole-
lih oseb, posredovanje v prome-
tnih nesrečah, reševanje oseb iz 
vode. Za utrjevanje znanja so prip-
ravili dve vaji. Rdečega petelina so 
krotili tako na objektih kot v naravi. 
Odstranjevali so posledice vetro-
loma in poplave, nudili pomoč po-
nesrečenim osebam, reševali ljudi 
iz vode. Skozi vse leto so skrbeli tu-
di za prevoz pitne vode. 

Tudi v letošnjem letu bodo dela-
li po začrtanih smernicah v upanju, 
da bo čim manj intervencij na nji-
hovem območju. 

Tekst in foto: Marija Šukalo
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KOMEDIJA DIAGNOZA: FOTR! NAPOLNILA GORNJEGRAJSKO DVORANO

Laž na laž na koncu pripelje do resnice

Predsednik državnega zbora dr. Milan Brglez je z vodjo mozirske 
izpostave JSKD Simono Zadravec podelil Linhartove značke.

Diagnoza: Fotr! je komedija s kopico laži, ki se jih na koncu spomni 
le še policijski narednik, ki poskuša rešiti zaplete v bolnišnici.

Diagnoza Fotr!, gledališka 
predstava, ki so jo gornjegrajski 
gledališčniki premierno predstavi-
li v soboto, 17. februarja, je komedi-
ja s kopico laži, katerih se na kon-
cu spomni le še policijski narednik, 
ki poskuša rešiti zaplete v bolnišni-
ci Svetega Andreja. Gledalci premi-
ere in dveh ponovitev so si bili enot-
ni, da je predstava ena najboljših, 
kar jih je gornjegrajsko gledališče 
ustvarilo v zadnjih letih. Obilica za-
pletov, ki jim kar ni videti konca, je iz 
obiskovalcev zvabila salve smeha.

LAŽ IMA (VENDARLE) KRATKE 
NOGE

Zdravnikom v omenjeni bolni-
šnici nikakor ni bilo dolgčas. Eni 
so imeli v glavi uvodno predava-

nje kolegom nevrologom na sre-
čanju (glavno vlogo je odigral To-
maž Čretnik), druga zdravnika sta 
se posvečala božični predstavi 
(odigrala sta ju Dejan Ugovšek in 
David Vodončnik Marovt). Nihče 
pa ni pričakoval, da bo predbožič-
no vzdušje vsem še bolj popestri-
la nekdanja bolničarka (Darija Pla-
novšek), ki je enemu od zdravni-
kov razkrila, da je oče njene 18-le-
tne hčerke (Patricija Mlinar). In ta 
sedaj želi spoznati očeta, povzro-
ča težave po vsej bolnici, z njo se 
ukvarja tudi policijski narednik 
(Bojan Štrukelj). Laž na laž na kon-
cu pripelje do resnice, ki ni po go-
du vsem, je pa zabavna za gledal-
ce, ki so trikrat skoraj napolnili kul-
turnega doma v Gornjem Gradu.

PRED NJIMI ŠTEVILNA 
GOSTOVANJA

Pestra igralska zasedba z re-
žiserjem Alešem Podrižnikom, ki 
tokrat prvič sodeluje z Gornjegraj-
ci in dramaturginjo Romano Tesov-
nik, je bila sestavljena iz prekalje-
nih igralcev in novincev. Ekipa se 
sedaj odpravlja na gostovanja. Že 
v spomladanskem delu bodo igro 
odigrali kar enajstkrat, glavnina 
predstav jih čaka v jesenskem de-
lu sezone.

DR. MILAN BRGLEZ PODELIL 
LINHARTOVE ZNAČKE 

Na povabilo kulturnega društva 
si je predstavo ogledal tudi pred-
sednik državnega zbora dr. Mi-
lan Brglez. Po premieri je skupaj 

z vodjo mozirske izpostave Javne-
ga sklada RS za kulturne dejavno-
sti (JSKD) Simono Zadravec podelil 
Linhartove značke. Nagovoril je tu-
di igralce in gledalce, ni pa poza-
bil dodati, da je v predstavi užival.

PREJEMNIKI ZAPISANI 
GLEDALIŠČU

Značke je prejelo dvanajst čla-
nov gledališke skupine iz Gornjega 
Grada. Zlato Linhartovo značko je 
prejel režiser Aleš Podrižnik, srebr-
ne so prejeli Dejan Ugovšek, Dejan 
Ikovic in Tomaž Čretnik, bronaste 
pa Vesna Mlačnik, Maruša Petek, 
Irena Jeraj, Romana Tesovnik, An-
drej Tesovnik, Jelka Zagožen, Petra 
Marovt in David Vodončnik Marovt.

Tekst in foto: Štefka Sem

KULTURNO-UMETNIŠKO DRUŠTVO UTRIP REČICA OB SAVINJI 

Predstaviti nameravajo čim več obrazov kulture

Predsednik Aleksander Oblak je 
izpostavil, da so pripravili deset 

kulturnih prireditev.

Kulturno-umetniško društvo Utrip 
Rečica ob Savinji je po besedah 
predsednika Aleksandra Oblaka la-
ni uspelo izvesti vse načrtovane ak-
tivnosti. Letos pa se bodo trudili, da 
bodo s svojimi aktivnostmi občanom 
predstavili čim več obrazov kulture. 
Tako so pripravili deset kulturnih pri-
reditev, dve izobraževanji in strokov-
ni ekskurziji ter družabno srečanje.

LETO PRIČELI S ČITALNIŠKIM 
VEČEROM

Lansko leto so pričeli s čitalni-
škim večerom, na katerem je bil 

gost rečiški rojak pater Krizostom, 
in nadaljevali s koncertom Sloven-
skega citrarskega kvarteta. V pogo-
vornih večerih je Bert Savodnik go-
stil Petra Rupnika in babico košar-
karja Luke Dončiča Mileno Poter-
bin. Na okrogli mizi z domačim žu-
pnikom Davidom Zagorcem so raz-
mišljali, ali je cerkev primeren pros-
tor za izvedbo kulturnih prireditev. 

SPOZNAVALI POSEBNOSTI 
PRAVOPISA

Organizacijsko najbolj zahtevna 
je bila kiparska razstava akadem-

skega kiparja Draga Tršarja. O fra-
zemih je spregovoril dr. Peter We-
iss, na Večeru slovenske besede 
so gostili alpinista in pisatelja Ta-
deja Goloba ter decembra pripra-
vili proslavo ob Prešernovem roj-
stnem dnevu. 

Leto so zaključili z družabnim 
večerom in pregledom fotogra-
fij s svojih ekskurzij. V izobraže-
vanem delu svojih aktivnosti so 
spoznavali bonton na prireditvah 
in posebnosti slovenskega pra-
vopisa.

Tekst in foto: Marija Šukalo
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KONCERT OKTETA ŽETEV S PRIJATELJI

Sozvočje glasov ogrelo zimski večer v Lučah

Navdušeno občinstvo je pevce nagrajevalo 
z dolgimi aplavzi.

Pesem Potrkan ples je Oktet Žetev zapel kot zaključno točko svojega nastopa.

Ljubitelji lepega petja so v soboto, 24. febru-
arja, do zadnjega napolnili avlo Osnovne šole 
Blaža Arniča v Lučah. Oktet Žetev je v sodelova-
nju s Kulturno umetniškim društvom Tone Mlač-
nik Luče in tamkajšnjo osnovno šolo pripravil 
ubran pevski koncert v okviru meseca kulture.

ŠTEVILNI NASTOPAJOČI
Kot je povedala povezovalka večera Tadeja Rob-

nik, so člani Okteta Žetev stkali številne prijateljske 
vezi z drugimi pevci in nekatere povabili na tokratni 

koncert. Majhne pevske skupine so z ubranimi gla-
sovi napolnile prostor in srca obiskovalcev.

Prve so nastopile članice družinskega kvarte-
ta Štiglic iz Radmirja. Predstavili so se še Oktet 
Aljaž s Primorske, Ženska vokalna skupina Lipa 
iz Litije in Grajski oktet iz Moravške doline.

VSEOBSEGAJOČA SPOROČILNOST GLASBE 
IN PETJA

Poleg lepe slovenske in dalmatinske pesmi je 
bilo slišati še dela v angleščini, latinščini, rušči-

ni, od klasične ljudske do umetne pesmi in po-
pevke. Njihova vsebina je bila kakor življenje sa-
mo – od žalostinke do ljubezenske, poredne in 
poskočne, kakršen je na primer slovenski Potr-
kan ples. Tega je Oktet Žetev zapel kot zaključno 
točko svojega nastopa. 

Sicer so predstavili še rusko balado Dva-
najst razbojnikov, Čist noro pesem in Pesem 
od zarje. Brez dodatka ni šlo, saj je navdušeno 
občinstvo tudi domače pevce nagradilo z dol-
gimi aplavzi. Ob koncu je bilo še izrečeno po-
vabilo na koncert, ki ga Oktet Žetev pripravlja 
za kresni večer.

Tekst in foto: Marija Lebar

HODL DE BODL ALI DVA AJMERJA VODE

Na ljubenskem odru so se tokrat preizkusili predvsem študentje

V komediji se prepleta zgodba bogatega trgovca, revnega čevljarja, policaja s hčerkama 
Antonijo in Zefko ter kramarja Hodla, ki s svojimi zvijačami poskrbi, da je na koncu vse tako 

kot mora biti. 

Zadnji konec tedna v februarju je s premiero 
komedije Hodl de bodl ali dva ajmerja vode pred 
domačim občinstvom nastopila pomlajena gle-
dališka skupina KD Ljubno ob Savinji. Predsta-
va v režiji Zvonke Kladnik je narejena po stari 
holandski pravljici, v kateri se glavni liki na ša-
ljiv način rešijo iz na videz brezizhodnih situacij. 

NA ODRU PREDVSEM ŠTUDENTJE
Ljubenski gledališčniki uprizorijo letno eno 

gledališko predstavo. Na odru so se tokrat pre-
izkusili predvsem študentje, ki so igro skupaj z 
režiserko načrtovali, oblikovali in jo še dodatno 
začinili s pristnim domačim narečjem. 

ISKRENOST VEDNO ZMAGA
Na odru se prepleta zgodba bogatega trgov-

ca Dinarjevega Zlatka, revnega čevljarja Lojza, 
policaja Joca, njegovih hčerk Antonije in Zefke 
ter kramarja Hodla de bodla. Trgovec Dinarjev 
je vedno zaposlen in nima časa niti za ljublje-
no dekle, revni čevljar Lojz ne ve, kako osvoji-
ti svojo izvoljenko, saj nima ničesar razen čev-
ljev. Policaj in oče dveh za ženitev godnih hčera 

Joc je vedno utrujen, želi si samo počitka, hče-
rama pa ne dovoli, da bi se poročili. Vmes po-
seže kramar Hodl, ki z nekaj zvijačami preten-
ta policaja Joca in skupaj pripelje njegovi hče-
ri ter bogatega trgovca Dinarjevega in siromaš-

nega čevljarja Lojza. Hodl vmes še kakšno zago-
de, a vse z dobrim namenom in sporočilom, da 
iskrenost vedno zmaga in je več vredna od ma-
terialnih dobrin. 

Tekst in foto: Barbara Rozoničnik
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DEOS CENTER STAREJŠIH GORNJI GRAD

Starejšim pripravili literarno glasbeno druženje

Svoja dela so predstavili člani KUD STOPinJE.

Stanovalci centra starejših so prisluhnili programu z 
gornjegrajskimi šolarji, ki so tudi nastopali.

Kulturno umetniško društvo 
(KUD) STOPinJE je v sredo, 21. fe-
bruarja, za stanovalce centra sta-
rejših v Gornjem Gradu pripravi-
lo zanimivo kulturno prireditev. Na 
njej so se predstavili nekateri iz-
med avtorjev zbornika Bele stopi-
nje 2, ki ga je izdalo društvo. Lite-
rarni del je bil dopolnjen še z glas-
benimi nastopi.

V drugem zborniku z naslovom 
Bele stopinje, ki je izšel lani no-

vembra, so zbrana literarna dela 
petnajstih članov KUD STOPinJe, 
ki so bodisi pesniki bodisi pisatelji. 

V ZBORNIK VKLJUČENA TUDI 
DELA MLADIH

Poleg članov so v zbornik vklju-
čena dela mladih, ki so bili izbra-
ni na natečaji Besedičica. Avtorji 
in avtorice v svojih delih opisujejo 
naravo, osebne občutke, prigodni-
ške trenutke ter impresije iz spo-
minov ali trenutnega življenja. 

LITERANI DEL DOPOLNJEN Z 
GLASBENIM

V Gornjem Gradu so svoje pesmi 
predstavili Milena Šimunič, Franc 
Jurkovnik, Ivana Žvipelj in učenke 
OŠ Frana Kocbeka Gornji Grad Da-
ša Urlep, Kristina Božič, Jasna Pur-
nat, Aja Urlep, Majča Grudnik ter 
Aneja Krajnc. Odlomka iz svojih čr-
tic sta zbranim prebrala še Valen-
tin Deželak in Berta Vasle ter svoji 
pesmi, ki pa nista del zbornika, tu-
di Slavica Biderman.

Na harmoniki se je predstavil 
Matic Presečnik, na citrah Sla-
vica Biderman in na violini Ja-
sna Purnat. Dvanajst petošolcev 
OŠ Frana Kocbeka Gornji Grad, ki 
delujejo pod mentorstvom Na-
talije Stakne in Eve Stvarnik, se 
je predstavilo s plesno točko, ob 
samem zaključku pa so zape-
li še Štirje prijatelji, ljudski pev-
ci iz Mozirja.

Tekst in foto: Primož Vajdl

NEW YORK, REČICA OB SAVINJI

Zvir s harmonikarji zaigral »Golico« New Yorku

Članice kluba partnerjev oficirjev, zaposlenih pri Natu, so v New 
Yorku spremljale neposreden prenos nastopa Primoža Zvira in 

njegovih harmonikarjev na Rečici ob Savinji.

Primož Zvir je s svojimi harmo-
nikarji razveseljeval članice kluba 
partnerjev oficirjev, zaposlenih pri 
Natu, ki so se srečale v New Yorku. 
Niso sicer zaigrali v Ameriki, temveč 
v Medgen borzi na Rečici, prenos 
pa so v živo prenašali preko omrež-
ja skype. Pri tem jim je bila na voljo 
izdatna tehnična podpora Boštjana 
Podlesnika in Primoža Bitenca.

PREDSTAVITEV SLOVENIJE
Več sto žena iz kluba partnerjev 

oficirjev iz različnih držav se sre-
ča na skupnem kosilu vsak me-
sec. Takrat se predstavi po ena 
od držav, članic Nata. V predsta-
vitvi Slovenije so tako 23. febru-
arja poslušale Avsenikovo sklad-
bo Na Golici in se preizkusile v igri 
s klobuki.

UDELEŽENKE IGRANJE 
POSPREMILE S STOJEČIMI 

OVACIJAMI
Ideja se je porodila organizator-

ki Nini Florjačič Škorja, slovenski 
predstavnici kluba. »Slovenska pe-
sem, predvsem pa »Golica«, je ne-
kaj, kar človek enostavno ne more 
preslišati in v njem zbudi pozitivno 
reakcijo,« je zapisala v sporočilu in 

dodala, da je udeleženkam kosila 
na tovrsten način približala svojo 
domovino. Navdušene so igranje 
pospremile s stoječimi ovacijami.

Tudi Zvir ni skrival zadovoljstva 
ob dejstvu, da je prav s svojimi 
harmonikarji uspel polepšati tre-
nutke ljudem, ki so preko glasbe 
in besede spoznavali našo državo.

Marija Šukalo, foto Jery
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KULTURNO DRUŠTVO ROVTAR ŠMIHEL

Kultura povezala vse generacije Šmihelčanov

Mešani pevski zbor Šmihel je zapel pesmi Dober večer, Vuštnejša ja 
ni ter Slovenija, od kod lepote tvoje.

Na nedeljsko popoldne, 25. fe-
bruarja, je v dvorani podružnične 
šole (POŠ) Šmihel nad Mozirjem 
potekala prireditev pod naslovom 
Kultura nas povezuje. Na njej so 
se predstavili učenci šole in člani 
Kulturnega društva Rovtar Šmihel. 
Prireditev je vodila Marija Rozonič-
nik, domačini pa so do zadnjega 
sedeža napolnili dvorano.

Učenci delujejo pod mentor-
stvom učiteljice Zale Acman. Za-
igrali so predstavo o sovici Oki, 
ki je želela za razliko od ostalih 
sov ponoči spati, podnevi pa be-
deti. Šolarji so zatem z učiteljico 
Matejo Novak prikazali svoje zna-

zapeli pesmi Lepi Jurij in Pozdrav 
Šmihelu, ki jo je napisal domačin 
Slavko Gostečnik. Na odru so se 
jim kasneje pridružile predstavni-
ce nežnejšega spola. Kot Mešani 
pevski zbor Šmihel so zapeli sklad-
be z naslovi Dober večer, Vuštnej-
ša ja ni ter Slovenija, od kod lepo-
te tvoje. Martina Vodovnik je na ci-
tre zaigrala pesmico Beli cvet, nje-
na sestra Lucija pa na harmoniko 
skladbo Jaz pa pojdem na Gorenj-
sko. Ob zaključku so sestrice Vo-
dovnik zapele še pesem Trije pete-
lini. Na kitari pa jih je spremljal To-
ni Acman.

Tekst in foto: Primož Vajdl

nje angleščine in v tem jeziku za-
peli tri pesmi. Otroški pevski zbor 
Šmihel deluje pod vodstvom Dani-
ce Rozoničnik. Zapeli so pesmi Ni-

koli slabe volje, Pet gosenic in Ves 
dan, vso noč.

Člani moškega pevskega zbora 
pod vodstvom Tonija Acmana so 

SESTRE ČERČEK V ODDAJI SLOVENSKI POZDRAV

Maja, Deja in Nika v naslednji krog tekmovanja

Sestre Čerček iz Solčave so nastopile v tekmovalnem delu oddaje 
Slovenski pozdrav in se uvrstile v naslednji krog. 

V oddaji Slovenski pozdrav dru-
žinski sestavi prepevajo skladbe iz 
zakladnice domače glasbe. Pod soj 
žarometov so stopile tudi sestre 

Čerček iz Solčave. Pomerile so se 
kar s šestimi dekleti družine Or-
nik Kukovec iz Jurovskega dola ter 
napredovale v naslednji krog tek-

movana. Za sodelovanje v oddaji 
so se Maja (16 let), Deja (15 let) in 
Nika (13 let) odločile zaradi ljubez-
ni do glasbe, blizu jim je zabavna in 
narodnozabavna glasba. Na podla-
gi demo posnetka so bile sprejete 
v tekmovalni del oddaje. 

Snemanje predstavitvenega vi-
dea je potekalo na njihovemu do-
mu v Solčavi, sledil je nastop v Be-
gunjah v Avsenikovi gostilni Pri Jo-
žovcu. Pomerile so se z dekleti dru-
žine Ornik Kukovec, prepričale oce-
njevalno komisijo in se uvrstile v 
naslednji krog. Sedaj so z mislimi že 
v aprilu, ko se bodo spet predstavile 
s kakšno lepo skladbo ali kar venč-
kom pesmi in se ponovno potrudi-
le, da v nekaj minutah pokažejo kar 
največ.

Oče deklet in njihov stric, Jani 
in Dušan Čerček, sta člana skupi-
ne Črna mačka, prav tako tudi nji-
hovi bližnji in daljni sorodniki ra-
di prepevajo in igrajo. Dekleta pra-
vijo, da jih glasba spremlja že od 
rojstva. Veliko glasbenega znanja 
in izkušenj so pridobile z obisko-
vanjem Glasbene šole Nazarje, kjer 
so se poleg igranja na instrumente 
(Maja klavir in flavta, Deja sakso-
fon ter Nika klavir in cajon), nauči-
le tudi nastopanja. Glasbi pa osta-
jajo zveste tudi naprej, Maja trenu-
tno obiskuje drugi letnik Konserva-
torija za glasbo in balet v Maribo-
ru, Deja se ji bo tam pridružila letos 
septembra, najmlajša Nika pa obi-
skuje šesti razred glasbene šole.

Barbara Rozoničnik
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Zgodovina in narodopisje

Piše: Aleksander Videčnik

Kuhanje oglja nekoč donosen posel

Med kuhanjem oglja (fotodokumentacija Savinjskih novic)

Zapisano pred 
mnogimi leti

Mozirski okoliš nekdaj
Znani zgodovinar in mozirski župnik Ignac 

Orožen je v svojem delu Dekanat Oberburg 
leta 1877 opisal župnijski okoliš Mozirje. Oro-
žnov zapis je zanimiv tudi zaradi navedbe ne-
katerih imen zaselkov, ki se danes ne upora-
bljajo več.

Trg Mozirje: Celine, Brdce (Wurzenegg), Hu-
da ves ali Za forštom in Oljnik. 

Brezje z Rožnikom: Čele, Krnica, Brdo, Preč-
na, Jazbine, Sele, Breclovski vrh, Ločica in Ko-
renov vrh. 

Radegunda: Planina, Srabočje, Segojnica, 
Gostec, Šumečko, Verbuč, Zagradišče, Globoko, 
Soteska, Žikovec, Trnavče in Preloge.

Šmihel (Orožen ga imenuje Šmihel za bre-

gom, op. A. V.): Jasenica, Golte, Grmada, Spodnji 
konec, Rženica, Žlebsko in Pod stenami. 

Bele vode: Zaločan, Graben, Berložnica, Gor-
nji konec, Srnov vrh, Oslovska gora, Ojstro, Zavr-
šče, Bačovje, Visočki vrh in Pergovje.

Lepa Njiva: Grmada, Sedle, Mrakovje, Jur-
kovlje, Lokove, Preseka, Korpe, Dol (Orožen pi-
še Dolj, op. A. V.), Bukovje, Apače, Ržiše, Predno, 
Vrh, Loka ob Ljubiji s Kolovratom, Volovje, Gneč, 
Petkovca, Podvratmi (Orožen piše skupaj, op. A. 
V.) in Podpeči.

Libija (Ljubija): Kolovrat, Volovje, Gneč, Pre-
seka in Soteska.

Loke: Dobrovlje z Jasli (Orožen piše Dobrovlje 
mit Jasle, gre za Jeslane, op. A. V.).

Ko je bilo še dosti konj in ko je v vsaki vasi pe-
lo kovaško kladivo, ni bilo malo tistih, ki so živeli 
od kuhanja oglja. Posebno veliko se jih je peča-
lo s tem delom v predelih, ki so bili gozdnati in 
oddaljeni od prometnih zvez. 

OGLJE S SPLAVI NA JUG
V naši dolini je bilo znano, da so mnogi spla-

vi vozili spotoma tudi oglje na jug. Več so oglarili 

Tako naložena drva je treba pokriti s steljo, 
nato pa z zemljo, ki jo je treba temeljito zbiti, da 
za zrak ni propustna. Nato se kopa zažge na ta 
način, da se skozi kanal z vrha potiska do dna 
žerjavica in na njo potem drva. 

Kopa gori okoli 14 dni. V tem času mora oglar 
skrbno paziti, da ne pride do poškodb zunanje-
ga oboda, ker sicer drva zgorijo, morajo pa le 
tleti. Škoda, ki bi nastala, če bi drva zgorela, bi 
bila velika, saj gre v takšno kopo kakih 30 ku-
bikov lesa.

Ko se prične iz odprtin na kopi kaditi sivo, je 
znak, da je oglje kuhano, prej se namreč kadi 
belo. Spravilo kuhanega oglja ni lahko delo. Tre-
ba je namreč v spodnjem delu kopo odkopati 
in s posebnim orodjem izvleči iz nje oglje. Tega 
je treba nato pustiti, da se ohladi, pri tem pa je 
dobro imeti pri roki vodo, saj se rado zgodi, da 
prične oglje na zraku goreti. Takšno spravilo tra-
ja dva do tri dni in zahteva pazljivost. Iz opisa-
ne kope se lahko pričakuje kakih 2.500 kg oglja. 

Nova doba je bil celjski tednik, ki je začel iz-
hajati leta 1919 in je izhajal vse do prihoda oku-
patorjev v Celje. Marsikaj zanimivega se najde 
med orumenelimi listi prvega letnika.

V MOZIRJU 
18. marca je bilo veliko zborovanje goriških 

beguncev. Na njem so sklenili, da se vsi za boj 
sposobni možje javijo za borbo proti Lahom.

21. aprila so bile v Mozirju velike manifestaci-
je proti Italijanom in njihovi grabežljivosti. Zah-
tevali so rešitev od mednarodne mirovne komi-
sije, »ali pa si bo narod stvari rešil sam …«

V BOČNI 
V občini Bočna so zbrali ob žigosanju avstrij-

skega denarja kar 400 kron za ranjene koroške 
borce. (Maistrove borce, op. A. V.)

V GORNJEM GRADU
Skupaj s Kamničani so v Gornjem Gradu us-

tanovili avtomobilsko zvezo. Temu je sledila te-
legrafska in telefonska povezava s Kamnikom.

27. aprila se je ustanovila Zadružna elektrar-
na. Ravnatelj je postal Franc Podbrežnik, njegov 
namestnik Franc Šarb, odbornika pa Alojz Mikuš 
in Franc Žehelj. V nadzorni odbor so izvolili Mati-
jo Kranjca, Alfonza Ribiča in Ferda Riflja. 

28. aprila je bila glavna skupščina okrajnega 
zastopa, ki je izvolila okrajni šolski svet v nas-
lednji sestavi: Franc Kolenc iz Juvanja, Franc 
Podbrežnik iz Gornjega Grada, Franc Štiglic z 
Rečice, Martin Šuster iz Mozirja in Martin Zidarn 
iz Šmartnega.

13. aprila je bila ustanovljena konzumna za-
druga za Zadrečko dolino. Načelnik je postal An-
ton Kolenc, njegov namestnik pa Jakob Strnad iz 
Nove Štifte.

v Zadrečki dolini. Na Dobrovljah je bilo redno vi-
deti kope, mi je pred 35 leti pripovedoval Anton 
Ramšak, ki je tam preživljal mladost in se tam 
tudi naučil kuhati oglje, ko je bil še šolar.

BOŠNJAKI NAUČILI OTROKE OGLARJENJA
Spominjal se je, da so v tridesetih letih 

Bošnjaki oglarili na Dobrovljah. In prav od njih 
so se mnogi otroci naučili tega dela. Sicer pa 
je bilo marsikje na kmetih najti kopo, saj so na 
ta način prislužili kakšen dodatni dinar. Anton 
Ramšak, ki je potem živel v Lokah pri Mozirju, je 
takole opisal postopek oglarjenja.

RAMŠAKOV POSTOPEK OGLARJENJA
Najprej je treba skrbno pripraviti prostor, na 

katerem bo stala kopa. Na sredini se nato zabi-
je osem kolov, ki tvorijo nekakšen kanal do vrha 
bodoče kope. Sledi nalaganje drv, to so v bistvu 
cepance. Te se lahko v vrstah nalagajo poljub-
no visoko. Ramšak jih je naložil tri vrste, kar po-
meni, da je bila takšna kopica visoka nekaj več 
kot tri metre. 
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AMZS TEST 30 LETNIH PNEVMATIK

Zima se umika, kmalu se bodo tudi zimske pnevmatike
Vozniki že razmišljajo o menjavi zimskih 

pnevmatik z letnimi, kar je po zakonu mogoče 
storiti od 15. marca. V Avto-moto zvezi Slovenije 
in uredništvu Motorevije AMZS so za marčevsko 
revijo pripravili test pnevmatik ravno z name-
nom, da imajo vozniki dovolj časa, da ga preu-
čijo, preverijo ponudbo na trgu in se posvetuje-
jo s strokovnjaki ter nato za svoje vozilo izberejo 
najprimernejše pnevmatike.

POMEMBNA IZBIRA DOBRIH PNEVMATIK 
V AMZS izpostavljajo, da je izbira pnevmatik 

zelo pomembna in je ne gre prepustiti naklju-
čju. V nepričakovanih, kritičnih trenutkih je lah-
ko prav kakovost pnevmatik odločilen dejavnik, 
ki odloča o tem, ali bomo vpleteni v prometno 
nesrečo ali ne. 

Na testu so s fordom fiesto preskusili 14 pnev-
matik 175/65 R 14 T (do 190 km/h). Najbolje se 
niso odrezale pnevmatike najbolj uveljavljenih 
znamk, temveč pnevmatiki, ki ju uvrščajo v ra-
zred kakovostnih znamk. To dokazuje, da lah-
ko uporabniki dobijo zelo kakovostne pnevma-
tike za zmerno ceno. Oceno zadovoljivo oziroma 
priporočljivo je dobilo enajst pnevmatik, kar de-
vet jih je takšno oceno dobilo tudi zaradi slabših 
lastnosti na mokri cesti. 

Razliko na mokri cesti najbolje ponazarja za-
vorna razdalja, ki jo isti avto z različnimi pnev-
matikami potrebuje za zaustavitev od hitrosti 
80 km/h. Ta razlika v zavorni razdalji je skoraj 10 
metrov, kar pomeni dolžino dveh avtov in pol. 

RAZLIKE PRI SPLAVANJU, PORABI GORIVA IN 
DOBI TRAJANJA

Pri vzdolžnem splavanju (akvaplaningu) je 
razlika v hitrosti med najboljšo in najslabšo 
pnevmatiko 11,1 km/h, pri bočnem splavanju pa 
1,2 m/s2, kar pomeni 30-odstotno razliko.

Pri porabi goriva so ugotovili 5-odsotno raz-
liko med pnevmatiko, ki porabi najmanj goriva, 
in pnevmatikama z največjo porabo, kar pome-
ni razliko v porabi goriva 2 decilitra na 100 km.

Pri dobi trajanja pnevmatik so ugotovili, da 
z več kot polovico preskušenih pnevmatik lah-
ko prevozimo manj kot 30.000 km. Razlika v pre-
voženi razdalji med pnevmatiko z najmanjšo in 
največjo obrabo je približno 10.000 km oziroma 
36 odstotkov. 

VEČ V REVIJI IN NA 
SPLETU

V dimenziji 205/55 R 16 V (do 240 km/h), ki jo 
uporabljajo avtomobili nižjega srednjega razre-
da, so z VW golfom preskusili 16 različnih pnev-
matik. Test, objavljen v Motoreviji, lahko prebe-
rete tudi na www.amzs.si/motorevija oziroma 
www.motorevija.si.

Vir: AMZS
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Iz vrtca so na povorko prišli dimnikarji.
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KRAJEVNA SKUPNOST KOKARJE IN DRUŠTVO UPOKOJENCEV NAZARJE

90 let Jožeta Zakrajška iz Lačje vasi

Jože in Fanika Zakrajšek (levo) iz Lačje vasi sta v kratkem razdobju oba praznovala 90 let.

Le redkokdaj se zgodi, da lahko z velikim ve-
seljem obiščemo zakonca, ki oba praznujeta 
častitljivih 90 let. To sta Jože in Fanika Zakrajšek 
iz Lačje vasi. Faniko smo obiskali konec oktobra 
lanskega leta, Jožeta pa v sredini letošnjega fe-
bruarja. Z veseljem je pogledati zakonski par, ki 
živi lepo, prijetno in iskrivo življenje, ki je polno 
medsebojnega razumevanja in tihe sreče. Oba 
sta resnično par s spominom, ki bi ga mnogo-
krat bil vesel kakšen 60-letnik. Jožeta Zakrajška 

smo obiskali predstavniki Krajevne skupnosti 
Kokarje in Društva upokojencev Nazarje.

ŠOFER TOVORNJAKA, KASNEJE AVTOBUSA
Naš slavljenec se je rodil v Lačji vasi v skrom-

ni družinici, toda otroci so nadomestili vse: bi-
li so pridni, učljivi in pripravljeni delati. Jože, po 
domače Pepi, je postal šofer, kar je za tiste ča-
se bilo nekaj izjemnega in vrednega vsega spo-
štovanja. Kar nekaj časa je vozil tovornjak, nato 
pa dolga leta, do upokojitve, avtobus pri Izletni-

ku Celje. To je bilo odgovorno delo, saj se vsi po-
tniki vedno zanašamo na to, da je voznik ved-
no pripravljen na vse, ko se usede za volan, za 
njim pa je več kot 40 potnikov, ki klepetajo, se 
veselijo in se marsikdaj ne spomnijo na odgo-
vornost voznika.

Z ŽENO STA SI USTVARILA PRIJETEN DOM
Že takrat, ko je vozil tovornjak, je spoznal svo-

jo Faniko. Poroka je bila neizbežna, kljub težkim 
časom sta zgradila prijazno hišico, kjer sta se ji-
ma rodila sinova Marko in Jože. Jože je ostal v 
neposredni bližini doma in danes z ženo Zvonko 
pomagata s težjimi fizičnimi opravili, če se zgo-
di, da ata Pepi ne zmore.

SREČEN PAR V 90-TIH LETIH ŽIVLJENJA
Moramo pa poudariti, da je naš slavljenec ta-

ko čil, da mu z lahkoto namenimo samo 60 let. 
Mnogokrat pomaga pri gospodinjskih opravilih, 
saj ima žena Fanika nekoliko več težav z zdrav-
jem. Danes uživa z njo, vnukoma in seveda z ma-
lo vnukinjo, ki je največji sonček vsakega dne.

Dobre volje odhajamo, ko vidimo srečen par 
v poznejših letih skupnega življenja in gospoda, 
ki še vedno prav spretno in z vso odgovornostjo 
vozi osebni avto.

Vera Pečnik
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Organizacije, Oglasi

PREDAVANJE ENERGETSKE TERAPEVTKE ELENE SOFIJE SENIČAR NA 
REČICI OB SAVINJI

Sami si ustvarjamo pogoje za 
bolezen

Na predavanjih Elena Sofija Seničar udeležence spodbuja k 
pozitivnemu razmišljanju. (Foto: Marija Šukalo)

»Rak je bolezen odnosov,« pravi 
Elena Sofija Seničar. Energetska te-
rapevtka, svetovalka, motivatorka 
in pisateljica je vzroke za to trditev 
predstavila v Medgen hiši na Rečici 
ob Savinji, organizacija dogodka pa 
je bila v domeni Večgeneracijskega 
centra Planet generacij.

Na delavnici se je predavatelji-
ca dotaknila vzrokov, zaradi katerih 
se ta bolezen pojavlja. Ni pa mogla 
mimo dejstva, da je v Sloveniji kljub 
dobrim pogojem za življenje visoka 
stopnja obolelosti. Prepričana je, da 
si sami nezavedno ustvarjamo po-
goje za to zahrbtno bolezen in da 
lahko sami preprečimo ponavljajo-

če se vzorce naše generacije in po-
magamo telesu, da ne zboli oziro-
ma se bolezni upre. K njenemu ra-
zvoju namreč pripomorejo nereše-
ne, v več letih nakopičene različ-
ne zamere, jeza in številni drugi ne-
gativni dejavniki, ki si jih v življenju 
prikličemo sami. »Preteklost je pre-
težka, da bi jo povsod nosili s seboj. 
Včasih jo je vredno pozabiti zaradi 
prihodnosti,« je med drugim dejala 
Seničarjeva. 

Svoje izkušnje in življenjsko zgod-
bo je predstavila v knjigi Zavedanje 
je moč. Z njo želi sporočiti, da je živ-
ljenje dragoceno in največji dar. 

Marija Šukalo

MED VODAMI IN GORAMI

Nazarski planinci prisluhnili ribiču

Predsednik Ribiške družine Ljubno ob Savinji Gregor Križnik je 
predstavil ribištvo na Slovenskem skozi čas.

Na enem izmed planinski veče-
rov so nazarski planinci gostili Gre-
gorja Križnika, predsednika Ribiške 
družine Ljubno ob Savinji, ki jim je 
predstavil ribištvo na Slovenskem 
skozi čas. Predavanje je naslovil Med 
vodami in gorami, saj so slovenske 
reke močno povezane z gorovji.

RIBIŠTVO PRISOTNO ŽE OD 
NEKDAJ

Križnik je povedal, da je ribištvo 
prisotno že od pradavnine, ko je bi-
lo eden glavnih načinov za zagota-
vljanje prehrane. V šestem stoletju 
se je pričelo ribarjenje s trnkom, 
formalni začetki v Sloveniji pa se-
gajo v 19. stoletje, ko je bil ustano-
vljen prvi ribiški klub.
DELO RIBIČEV NI SAMO RIBOLOV

Delo in življenje ribiča ni poveza-
no samo z lovljenjem, ampak še s 
številnimi drugimi aktivnostmi. Tako 
gospodarijo in varujejo ribe in same 
vodotoke na območjih, ki jih pokriva 
njihova družina. Velik poudarek da-
jejo tudi na ohranjanju tradicional-

nih vrst v Sloveniji, kamor spadajo 
potočna oziroma donavska postrv, 
soška postrv, sulec in lipan. Po be-
sedah Križnika ribiči danes ne lovijo 
za potrebe hranjenja, ampak po na-
čelu ujemi-spusti, kjer ulovljen plen 
vrnejo nazaj v reko. Ribištvo je da-
nes pomembno tudi z vidika turiz-
ma. Našo dolino vsako leto prav za-
radi lovljenja rib obišče preko tisoč 
turistov s celotnega sveta.

ŠTEVILNE NEVARNOSTI, 
KI OGROŽAJO ŽIVLJENJE V 

VODOTOKIH
Predstavil je še številne nevar-

nosti, ki ogrožajo življenje vseh or-
ganizmov in živali, ki živijo v vodo-
tokih ali ob njih. Sem spadajo re-
gulacije rečnih strug, odmetavanje 
odpadkov v reke in ob njih ter po-
sek odvodnega rastja. Vse te stva-
ri dvigujejo temperaturo vodoto-
kov, kar kot posledico nosi zmanj-
šanje kisika in upad števila vodnih 
organizmov.

Tekst in foto: Primož Vajdl
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TEKME S SERIJSKO ZRAČNO PUŠKO 

V vodstvu Tomaž 
Trogar

Strelsko društvo Gornji Grad v zimski sezoni 
nadaljuje s tekmami z zračno puško. Od 16. do 
24. februarja je organiziralo štiri tekme v tej di-
sciplini za naslov prvaka kombinacije 2018. Na 
zračnem strelišču v Bočni so tekmovalci streljali 
stoje na 10 metrov po 5 diabol za preizkus v eno 
tarčo in 20 diabol za oceno po 5 diabol v štiri tar-
če. Tekmovanj se je udeleževalo 15 strelcev, ki so 
skupaj opravili 46 nastopov.

Od štirih tekem je veljal najboljši dosežen re-
zultat in je štel za medalje in točke v kombina-
ciji. Zmagal je Tomaž Trogar (175 krogov) pred 
Borisom Purnatom (174) in Henrikom Strnadom 
(170). V kombinaciji je trenutno vrstni red enak. 
Strelci imajo sledeče število točk: 100 Trogar, 99 
Purnat in 98 Strnad.

To soboto bo na zračnem strelišču v Bočni 
tekma Match 60.

Janez Kolar

OLIMPIJKA TINA ROBNIK

Na olimpijske igre bo imela lepe spomine

27-letna Tina Robnik je svojo prvo 
olimpijado doživela v mrzlem Pjongčangu. 

(Fotodokumentacija TR)

Svojih prvih olimpijskih iger se je letos ude-
ležila Tina Robnik iz Luč. Nastopila je v vele-
slalomu, superveleslalomu in na ekipni tekmi. 
Dobro se je odrezala na ekipni paralelni tekmi 
v slalomu, kjer je osvojila edino slovensko toč-
ko proti ekipi Švedske, do odstopa je bila na 
dobri poti tudi v veleslalomu. V supervelesla-
lomu je dosegla 34. mesto, z rezultatom pa je 
zadovoljna, saj te discipline ne trenira veliko. 

Njeni domači, ki so jo spremljali v daljni Juž-
ni Koreji, so ji zagotovo prinesli pozitivno ener-
gijo. Zelo jih je bila vesela, da so jo prišli spod-
bujat tako daleč. 

VEČJA PRIČAKOVANJA V 
VELESLALOMU

Specifičen sneg Tini ni odgovarjal. Največja 
pričakovanja je imela v veleslalomu, kjer je do 
odstopa imela dober čas, a je storila napako. 

»Odstop v veleslalomu me je seveda potrl. 
Zagotovo se bom še večkrat spomnila na igre z 
nekim grenkim priokusom. Z dobrim rezultatom 
bi mi seveda olimpijada ostala v precej lepšem 
spominu. Vendar nisem zaradi tega razočarana 

nad sabo, ker vem, da sem se na tekmo dobro 
pripravila in imela pravi pristop.«

ZANIMIVE BIVALNE RAZMERE
»Razmere za trening so bile zelo dobre, saj 

je bila tudi proga za trening preparirana z vo-
do in smo lahko trenirali na podobnih razme-
rah, kot so bile na tekmi. Razmere za bivanje so 
bile spodobne, ne pa nekaj posebnega oziroma 
malo posebne so bile zaradi kuhinje, ki je bila 
prelepljena s folijo in tudi nekatero drugo po-
hištvo je bilo zaščiteno. Drugače pa je občutek 
med tistimi bloki, kot da spiš v nekem študent-
skem naselju,« je bivanje v Pjongčangu komen-
tirala Tina.

SEZONA SE POČASI KONČUJE
V letošnji sezoni je Tina po dolgem okrevanju 

po hudi poškodbi hrbtenice začela zelo dobro. 
Že na uvodni veleslalomski tekmi v sezoni se je 
uvrstila na deveto mesto, v Kranjski Gori pa se je 
pred domačimi navijači uvrstila na sedmo in do-
segla rezultat kariere. Tja se je vrnila po olimpij-
skih igrah in na moškem veleslalomu nastopila 
kot predtekmovalka. 

»Do konca sezone me še čakata dve tekmi v 
veleslalomu, ta petek v Ofterschwangu, potem 
sledi finale veleslaloma v Areju,« je povedala Ti-
na in zaključila, da bo verjetno pred tem nasto-
pila še na ekipni tekmi.

Štefka Sem

OLIMPIJEC TIMI ZAJC

Lepa izkušnja z zanj povprečnimi skoki 

Timi Zajc ima kljub slabšim skokom 
lepe spomine na svojo prvo olimpijado. 

(Fotodokumentacija TZ)

17-letni član Smučarsko skakalnega kluba 
Ljubno ob Savinji BTC Timi Zajc je drugi tekmo-
valec tega kluba za Primožem Piklom, ki se je 
udeležil zimskih olimpijskih iger. Ne le to, bil je 
med najmlajšimi tekmovalci, ki se jim je uspe-
lo udeležiti ene največjih športnih prireditev na 
svetu. Timi je na edinem olimpijskem nastopu 
na srednji skakalnici dosegel 33. mesto, na več-
ji skakalnici ni nastopil.

POVPREČNI SKOKI
»Olimpijske igre so bile zelo zanimive. Vesel 

sem, da sem videl, kako to poteka. Skoki so bi-
li povprečni in nisem bil zadovoljen,« je doga-
janje komentiral mladi skakalec. »Z ekipo smo 
se imeli dobro. Ker je bilo veliko časa med tek-
mami, smo se družili in zabavali. Ogledali smo si 
lahko tekme slovenskih hokejistov.« 

Kaj vse ga še čaka v tej sezoni, ne ve, trenu-
tno redno trenira in obiskuje pouk. »Upam, da 
bom še skakal na kakšni tekmi svetovnega po-
kala in da bom predvsem užival v skokih.«

LETOS TUDI MATURANT
Timi, ki bo prihodnji mesec dopolnil 18 let, 

obiskuje zadnji letnik Srednje ekonomske, stori-
tvene in gradbene šole v Kranju. Poleg tega, da 
bo moral v šoli nadoknaditi vse zamujeno iz ob-
dobja tekmovanj, ga čaka še matura. Resno se 
bo vsega skupaj lotil po sezoni.

Timi je letos presenečenje slovenskega tabo-
ra v skakalni karavani. Že to, da je pri svojih letih 
prišel v reprezentanco, je velik uspeh. Že na prvi 
tekmi v svetovnem pokalu je dosegel 12. mesto, 
postal je tudi naš najmlajši olimpijec. Mladeniču 
iz Hramš pri Dobrni, ki med drugim rad raztegne 
meh harmonike, bo premierna sezona prav go-
tovo ostala v lepem spominu. 

Štefka Sem
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ŠPORTNO DRUŠTVO NOVA ŠTIFTA

Glukove njive prizorišče smučarskih tekmovanj

Nedeljsko tekmovanje je pospremilo odlično vreme za smuko. (Foto: ŠŠ)

Športno društvo Nova Štifta je organizira-
lo smučarska tekmovanja na Glukovih njivah v 
Novi Štifti. V soboto, 17. februarja, so organizirali 
nočni veleslalom. Tekmovanje je štelo kot občin-

sko in odprto prvenstvo v veleslalomu, nastopi-
lo je 45 tekmovalcev, ki so se pomerili v sedmih 
moških in šestih ženskih starostnih kategorijah, 
za občinsko prvenstvo so se pomerile ekipe.

NOČNA TEKMA
Najhitrejše v ženski konkurenci so bile Iris Si-

tar (SD Črna), Lucija Poličnik (ŠD Nova Štifta) in 
Hana Poiškruh (ŠD Nova Štifta). V moški konku-
renci so bili najhitrejši Marko Mlinar (PD Gornji 
Grad), Jelko Suhovršnik (ŠD Nova Štifta) in Mitja 
Stenšak (ŠD Nova Štifta). Ekipni naslov je šel v 
roke ŠD Nova Štifta.

ODPRTO PRVENSTVO
Na istem prizorišču so v nedeljo, 25. februar-

ja, organizirali odprto prvenstvo v veleslalomu. 
Štirideset tekmovalcev se je pomerilo v devetih 
moških in osmih ženskih starostnih kategorijah. 
Med ženskami je zmagala nekdanja smučar-
ka reprezentance Nuša Suhoveršnik, sledili sta 
ji Lucija Poličnik in Katja Stenšak (vse ŠD Nova 
Štifta). Najhitrejši v moški konkurenci je bil Mitja 
Stenšak (ŠD Nova Štifta), drugo mesto je osvojil 
Marko Mlinar (PD Gornji Grad) in tretje Jelko Su-
hovršnik (ŠD Nova Štifta).

Štefka Sem

Ekipa IPA kluba Celje s pokalom za prvo mesto (Foto: SŠ)

IPA SLOVENIJA 2018 NA GOLTEH

Veterani zaslužni za slavje 
domače ekipe

V petek 16. februarja, je IPA klub 
Celje na Golteh organiziral tekmo-
vanje v veleslalomu, ki ima status 
državnega prvenstva mednarodne 
policijske zveze IPA (International 
Police Association). Letošnje pr-
venstvo je bilo četrto po vrsti. 

V ekipni razvrstitvi je zmagala 
ekipa gostiteljev, v kateri so nasto-
pili tudi člani Policijskega veteran-
skega društva Sever za celjsko ob-
močje: Darko Repenšek, Vili Bezjak, 

Miha Leskovšek, Peter Kodrun in 
Andrej Šumah. V starostni kategoriji 
nad 50 let je Darko Repenšek osvo-
jil 3. mesto, Vili Bezjak je bil četrti. V 
kategoriji 40-50 let je Andrej Šumah 
zasedel 9. mesto, v kategoriji 40-50 
let je Miha Leskovšek zmagal, Peter 
Kodrun je bil drugi. V kategoriji 40-
50 let je Tonček Čeplak iz Nazarij, ki 
je sicer tekmoval za ekipo IPA Lju-
bljana, osvojil drugo mesto.

KF

ŠPORTNO DRUŠTVO LIPA ŠMARTNO OB DRETI

Leto 2018 z enakimi cilji

Predsednik Alen Acman je 
dejal, da se delo v letošnjem 

letu ne bo bistveno razlikovalo 
od preteklega leta.

Preteklo leto so po besedah 
predsednika Športnega društva Li-
pa Šmartno ob Dreti Alena Acmana 
pričeli z rekreacijo v nazarski špor-
tni dvorani, februarja so se odpe-
ljali na smučanje v tujino. Marca 
so se podali na ogled smučarskih 
skokov v Planico, aprila pa orga-
nizirali ligo v malem nogometu. V 
njej je sodelovalo deset ekip.
ENAJST EKIP NA NOGOMETNEM 

TURNIRJU
Tudi ljubitelji balinanja so se 

merili v svoji ligi. V nogometnem 
turnirju za memorial Antona Glo-
jeka pa se je na igrišču v Račneku 
pomerilo enajst ekip. S piknikom v 
avgustu so se oddolžili vsem čla-
nom, ki so s svojim delom pripo-
mogli k realizaciji nalog društva. 
MLADI ZMAGALI NA MEMORIALU 

MIHE GOSTEČNIKA
Jesen je bila namenjena novi se-

zoni lige nogometa in balinanja. 
Pripravili so tudi rekreativno dru-
ženje in se podali s kolesom po na-
zarski občini. Tradicionalno košar-
karsko druženje za memorial Mihe 
Gostečnika je zmago lani prines-

lo ekipi Mladi. Leto so zaključili z 
božično-novoletnim balinanjem in 
silvestrovanjem.

Tudi letošnje delo se v šmar-
skem športnem društvu ne bo bi-
stveno razlikovalo od lanskega, je 
bilo razbrati iz plana dela, ki so ga 
predstavili na svojem rednem obč-
nem zboru. 

Marija Šukalo, 
fotodokumentacija AA
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SMUČARSKO SKAKALNI KLUB LJUBNO OB SAVINJI BTC

Ljubenski skakalci redno na stopničkah

Na tekmi za pokal Cockta so prva štiri mesta zasedli skakalci 
z Ljubnega ob Savinji: Mogel, Bombek, Brezovnik in Vodušek. 

(Fotodokumentacija kluba)

Na OPA igrah v Planici so slavi-
li slovenski skakalci, med njimi tu-
di člani ljubenskega smučarskega 
skakalnega kluba. Na sobotni ve-
černi tekmi je prepričljivo zmagal 
Žak Mogel, drugi je bil Jan Bombek, 
Jernej Presečnik je bil osmi, Luka 
Robnik 21. Tekma se je končala že po 
prvi seriji. V kategoriji letnikov 2003 
in mlajši pa je Gorazd Završnik tek-
mo končal na osmem mestu. 

Na nedeljski ekipni tekmi so 
prepričljivo zmagali slovenski tek-
movalci v sestavi Mogel, Preseč-
nik, Bombek in Rok Oblak pred 
drugouvrščenimi Nemci in tretje-

uvrščenimi Italijani.
OPA igre so mednarodne igre 

v smučarskih skokih in nordijski 
kombinaciji. Igre so letos izvedli v 
Planici. V dolini pod Poncami se je 
pomerilo preko 180 predstavnikov 
iz Avstrije, Češke, Francije, Italije, 
Nemčije, Švice in Slovenije.

Tudi na tekmi za pokal Cockta v 
Kranju so se ljubenski skakalci od-
lično odrezali. Zmage se je vese-
lil Žak Mogel, drugi je bil Jan Bom-
bek, tretji Medard Brezovnik in če-
trti Lovro Vodušek. Na 13. mesto se 
je uvrstil Luka Robnik.

Štefka Sem

MARATONKA BERNARDA ZVIR SPET V SIJAJNI FORMI

Na maratonu v Valletti dosegla odlično 2. mesto

Bernarda Zvir: »Z doseženim rezultatom sem zadovoljna glede na 
slabše možnosti treningov v zimskem času.«

Pred kratkim je ultra maraton-
ka Bernarda Zvir s partnerjem Jo-
žetom Zvirom in skupino atletov 
iz Slovenije odpotovala v glavno 
mesto Malte Valletto, kjer je od-
tekla svoj prvi letošnji maraton (42 
km) in se uvrstila na drugo mes-
to v svoji starostni kategoriji, kar 
je med 900 tekmovalci v marato-
nu ter 193 ženskami izjemno dob-
ra uvrstitev.

V nedeljo, 25. februarja, se je 
spopadla s težavno in zahtevno 
progo s številnimi spusti in vzponi 
ter ostrimi zavoji po ulicah mesta. 
Ob ugodnem jutranjem vremenu 

množici skoraj 4.300 tekačev vseh 
kategorijah. 

Bernarda Zvir iz Šentjanža je od-
tekla maraton, kot je dejala z ze-
lo dobrim (ne pa rekordnim ča-
som) in se med ženskami v staro-
stni skupini 55-60 let uvrstila na 
2. mesto. »Z doseženim rezulta-
tom sem zadovoljna glede na slab-
še možnosti treningov v zimskem 
času. Počutim se dobro in nadalju-
jem s pripravami na naslednje iz-
zive doma, koncem marca na Ma-
li kraški in v aprilu na Istrski mara-
ton,« je dejala.

Tekst in foto: Jože Miklavc
se je po pretečenih 25 km ozračje 
segrelo in postalo soparno, vmes 

je padal tudi dež, ki je povzročal 
zdrse in resno oviro za varen tek v 

VRTEC MOZIRJE

Smučarski tečaj

Na otrokom prijazen način so jih vodili do tega, da so vsi usvojili 
osnovne prvine smučanja.

Letos smo v vrtcu Mozirje prvič 
organizirali tečaj smučanja za otro-
ke, stare 5-6 let. Tečaj je potekal na 
Golteh. Iz obeh naših enot (Mozirje 
in Rečica od Savinji) se ga je ude-
ležilo 49 otrok. Posebno doživetje je 
bil že avtobusni prevoz do Žekov-
ca in nato še prevoz z gondolo na 
Golte, kjer so nas pričakali strokov-
no usposobljeni vaditelji smučanja.

Skozi igro in z uporabo različnih 
motivacijskih iger so bili prvi smu-
čarski koraki otrok povezani z vese-
ljem in navdušenjem. Na otrokom 

prijazen način so jih vodili do tega, 
da so vsi usvojili osnovne prvine 
smučanja. Otroci so bili zelo pogu-
mni in nasmejani, srečo smo ime-
li tudi s prijetnim vremenom. Kot 
bi mignil, je bil že zadnji dan naše-
ga tečaja, ko je otroke čakala velika 
tekma. Spodbujali so jih tudi starši, 
na koncu pa so vsi udeleženci dobili 
še medalje in priznanje. Zadovoljni 
in ponosni smo zapustili snežne str-
mine v upanju, da se kmalu vrnemo 
in uživamo na snegu.

Sara Predovnik
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KOŠARKARSKI KLUB NAZARJE

Že tretjič premagali Janče 
Prejšnji petek se je za člansko 

ekipo KK Nazarje začel drugi del 
prvenstva 3. SKL vzhod. Odprli so 
jo z zanesljivo zmago proti ljubljan-
skim Jančam (64:89) in jih prema-
gali že tretjič v tej sezoni.

Članska ekipa je začela z dru-
gim delom prvenstva, kjer se v ligi 
za razvrstitev vzhod bori za mesta 
od 7. do 18. v 3. SKL. Prvi nasprotnik, 
ljubljanske Janče, so letos »hvale-
žen« nasprotnik, saj so jih Nazar-
čani v letošnji sezoni premagali že 
dvakrat (98:83, 91:79), serija pa se 
je nadaljevala tudi tokrat. Zmago-

valec je bil praktično odločen že v 
prvem polčasu, saj so ga nazarski 
košarkarji dobili z 31:56. V nadalje-
vanju so nadzorovali potek sreča-
nja in na koncu zasluženo vknjiži-
li pomembno zmago.

Že danes v nazarsko športno 
dvorano prihaja ekipa Radenska 
Creativ, ki je ob koncu prvega dela 
sezone v Murski Soboti zadala bo-
leč poraz nazarski ekipi. Nazarčani 
si želijo ostati neporaženi na svo-
jem igrišču, zato bodo potrebovali 
bučno podporo s tribun.

Roman Mežnar

ODBOJKARSKI KLUB MOZIRJE

Zlata točka z domače tekme
Mozirske odbojkarice so na do-

mačem parketu igrale proti eki-
pam, ki krojijo vrh prvenstvene le-
stvice. Kljub dvema porazoma jim 
je uspelo osvojiti vsaj točko, ki jih 
je ponesla na trenutno peto mesto.

UVODOMA ODLIČNO, KASNEJE 
POPUSTILE PTUJČANKAM

Mozirjanke so v 16. krogu gostile 
odbojkarice s Ptuja. Te so trdno na 
drugem mestu in v boju za prvega. 
Domačinke so dobro začele prvo 
igro in z odločnostjo presenetile 
gostje. Nabirale so točke, Ptujčan-
ke pa jim niso dovolile, da bi napra-
vile večjo rezultatsko razliko. Kljub 
temu so se pred koncem igre odle-
pile in zmagale. 

V drugi igri nič več šlo tako kot v 
uvodni. Tretja je bila sicer bolj ize-
načena, a so Ptujčanke ves čas 
kontrolirale igro in z njo rezultat ter 
zmagale. Za četrto igro je doma-
čim igralkam zmanjkalo energije, 

zato so jo gladko prepustile. Zma-
ga je šla tako na Ptuj: 1:3 (25:19, 
16:25, 22:25, 14:25).

ZOPET NA PETEM MESTU
Na parketu Športne dvorane 

Mozirje so gostile še gostje iz Zreč, 
ki se s tretjega mesta borijo za vrh 
na lestvici. Nobena ekipa ni popuš-
čala, rezultat pa ves čas izenačen. 
Na koncu so več moči zmogle do-
mačinke, ki so prvo igro zaključile 
z 31:29. 

Nato je zopet nastopil sindrom 
prvega seta, torej neizogibne-
ga poraza v drugem, in to z glad-
kih 16:25. Isti rezultat tudi v tretjem. 
Četrti set je bil za Mozirjanke zopet 
boljši. Ves čas so se dobro branile 
in pazile, da ni bilo napak na ser-
visu. To je obrodilo sad in zmago v 
četrtem setu s 25:23. 

Sledil je še peti, skrajšani niz. 
Gostje so se kar hitro odlepile za 
pet točk, domačinke pa jim nika-

kor niso mogle parirati. Sledilo je 
par napak pri sprejemu in zmaga 
za Zreče s 15:11. Skupno torej 3:2, 
kar pomeni razdelitev točk. No-

va točka je bila najbolj dragocena 
za domačinke, saj so z njo zopet 
zlezle na peto mesto.

Benjamin Kanjir

ODBOJKARSKI KLUB KLS LJUBNO

Dobra borba proti Ptujčankam ni pustila ravnodušnih navijačev
Po štirih odigranih krogih so 

ljubenske odbojkarice na 8. mes-
tu 2. državne odbojkarske lige za 
ženske vzhod. Premagale so Be-
nedikt, v napeti tekmi doma pa so 
se minulo soboto dobro borile pro-
ti favoriziranim Ptujčankam in nav-
dušile gledalce. 

PORAZ V BRASLOVČAH
Ljubenske odbojkarice so v 15. 

krogu na gostovanju doživele po-
raz proti Braslovčankam. Ekipo so 
precej razredčile bolezni in po-
škodbe, tako da so nastopile pre-
cej oslabljene. V prvem nizu so še 
parirale domačinkam, kasneje pa 
niso našle recepta za obrambo, ta-
ko so jih Braslovčanke z dobro in 
učinkovito igro povsem nadigra-
le ter zmagale s 3:0 (25:20; 25:14; 
25:16).

PORAZ TUDI DOMA
V 16. krogu je na Ljubnem ob Sa-

vinji gostovala četrtouvrščena eki-
pa prvenstvene lestvice iz Ljuto-
mera. Prvi niz so gostje začele si-
lovito, domačinke pa delale napa-

ke tako na sprejemu kot v napa-
du, zato so gostje lahko hitro po-
vedle. V drugih dveh nizih so Lju-
benke popravile igro, a je bila sre-
ča na strani Ljutomerčankam in so 
ju dobile z majhnima razlikama ter 
zmagale s 3:0 (25:16; 25:23; 26:24).

ZMAGA V BENEDIKTU
Ekipa KLS Ljubno je v 17. krogu 

gostovala pri zadnjeuvrščeni ekipi 
prvenstvene lestvice iz Benedikta. 
Igro so bolje začele nasprotnice, a 
so si Ljubenke kmalu s serijo dob-
rih servisov Tadeje Pečnik in borbe-
no igro priigrale prednost. Z dobro 
igro v obrambi in dobrimi zaključni-
mi udarci so v nadaljevanju onemo-
gočale igro domačink in kontrolira-
le igro ter jo zaključile v svojo korist. 

Ob zaključku tekme so dobi-
le možnost igranja tudi mlajše 
igralke, ki so prispevale svoj de-
lež k zmagi z rezultatom 3:0 (25:23, 
25:19, 25:19).

ODLOČNA BORBA PROTI PTUJU
Na Ljubnem je v 18. krogu do-

mača ekipa prikazala odlično igro 

in z malo sreče bi lahko proti Ptu-
jčankam iztržila še boljši rezultat, 
kar glede poteka tekme ne bi bilo 
nezasluženo. Prvi niz so bolje za-
čele drugouvrščene na lestvici in 
povedle s 3:0, po menjavi pa je z 
odličnimi servisi Zoje Brglez ekipa 
KLS Ljubno povedla z 8:5. Ekipi sta 
prikazali odlično igro tako v napa-
du kot v obrambi, zadovoljni gle-
dalci pa so lahko v končnici niza 
zaploskali domačinkam za osvo-
jen niz proti favorizirani gostujo-
či ekipi. 

Tudi drugi niz je bil zelo izena-
čen, Ljubenke so do prvega od-
mora vodile s tremi točkami, nato 
pa so gostje rezultat v nizih izena-
čile na 1:1. Tretji je bil najbolj zani-
miv, saj si nobena ekipa ni priigrala 
večje prednosti. Na obeh straneh 
je bilo polno dobrih potez, v konč-
nici pa so Ljubenke naredile tri na-
pake na servisu. Nesrečno izgub-
ljen tretji niz je imel za posledico 
slabšo igro v četrtem. Ptujčanke 
so si takoj naredile prednost in jo 

držale do konca tekme. Kljub pora-
zu si ekipa KLS Ljubno zasluži vse 
pohvale za dobro igro, saj so gle-
dalci zadovoljni zapuščali dvorano. 
Končni izid torej 1:3 (25:22; 22:25; 
28:30; 16:25) za ekipo Ptuja.

MLAJŠE SELEKCIJE
Ekipa za malo odbojko je na tur-

nirju v Preboldu doživela dva pora-
za. V prvi tekmi je bila boljša eki-
pa iz Mozirja, rezultat 0:2 (21:25; 
20:25), v drugi tekmi pa je ekipa 
doživela poraz proti Preboldu z 1:2 
(18:25; 25:20; 16:25).

Ekipa kadetinj je v Šempetru za-
beležila dve zmagi. V prvi tekmi so 
Ljubenke premagale ekipo Prebol-
da z rezultatom 2:0 (25:20; 25:18), 
v drugi tekmi pa še ekipo Šempe-
tra II z rezultatom 2:0 (25:19; 25:14).

Tudi ekipa starejših deklic je za-
beležila dve zmagi. Na Ljubnem so 
premagale ekipo Prebolda z rezul-
tatom 2:0 (25:11; 25:13), v drugi tek-
mi pa še ekipo Limbo Celje z rezul-
tatom 2:0 (25:3 ;25:19).

Franjo Atelšek
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Kronika, Zahvale, Oglasi

IZ POLICIJSKE BELEŽNICE

Naročniki Savinjskih novic imajo 15% POPUST pri objavah zahval.

Vsi bomo enkrat zaspali,
v miru počivali vsi.
Delo za vselej končali,
v hišo Očetovo šli.
(Bl. Anton Martin Slomšek)

ZAHVALA

V 90. letu starosti se je od nas tiho poslovil dragi ata, 
stari ata in pradedek

Franc DROBEŽ
3. 10. 1928 – 20. 2. 2018

iz Florjana pri Gornjem Gradu

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sose-
dom, prijateljem in znancem, ki ste ga pospremili na zadnji poti, za iz-
rečena sožalja, darovane svete maše, sveče in cvetje. 

Prav tako se zahvaljujemo gospodu župniku Jožetu Vratanarju za 
opravljen pogrebni obred, gospodu župniku Ivanu Šumljaku in dia-
konu Stanku Čeplaku za somaševanje, Kvartetu Savinja za lepo od-
pete pesmi, govorniku Jožetu Remšaku, praproščakoma ter pogreb-
ni služni Anubis. 

Žalujoči vsi njegovi

Vidim tvoj obraz,
slišim tvoj glas.
Še korak mi je znan,
ko sprašujem zaman …
Zakaj te več ni?
Le spomin še živi …
Tega razdalja ne rani …

V SPOMIN

Igor ŽLEBNIK
21. 5. 1964 - 11. 3. 2008

Rovt pod Menino

V nedeljo, 11. 3. 2018,  bo 10 let, od kar naju je zapustil dragi ati. 
Hvala vsem, ki molite zanj in se ustavite ob njegovem grobu.

Hčerki Tamara in Mojca

•	 GOLJUFIJA	PRI	MENJAVI
Mozirje: 26. februarja v dopoldanskem času so bili policisti 

obveščeni o goljufiji pri zamenjavi mobilnega telefona za igralno 
konzolo. Oškodovanec je storilcu po pošti poslal mobilni telefon, 
storilec pa mu dogovorjene igralne konzole ni poslal, niti se na 
klice ne javlja več. Policisti so storilcu že na sledi.
•	 VLOMILCI	UKRADLI	MOTORNO	ŽAGO

Mozirje: 27. februarja je bilo vlomljeno v starejšo stanovanj-
sko hišo v Mozirju. Iz notranjosti je bila ukradena motorna žaga, 
vredna okoli 250 evrov.
•	 VANDALI	NA	POHODU

Mozirje: V noči na 3. marec so vandali na trgu v Mozirju poš-
kodovali reklamno zastavo in cvetlični lonec. Policisti za nezna-
nimi storilci še zbirajo obvestila.
•	 TRČILI	VOZILI

Ljubno ob Savinji: 3. marca ob 7.14 sta na Ljubnem ob Savinji 
trčili dve osebni vozili. Gasilci PGD Nazarje so zavarovali kraj do-
godka, odklopili akumulatorja, nudili pomoč policiji in avtovleki. 
Poškodovanih ni bilo.

ZASEG VOZIL
V preteklem tednu so policisti PP Mozirje zaradi vožnje brez 

veljavnega vozniškega dovoljenja zasegli dva osebna avtomo-
bila in zoper voznika, ki nista posedovala vozniškega dovoljenja, 
podali obdolžilni predlog na Okrajno sodišče v Celju.

PREVOZNOST CESTE PREKO 
PAVLIČEVEGA SEDLA

Avstrijski varnostni organi so obvestili mozirske policiste, da 
je vozišče preko Pavličevega sedla na avstrijski strani od 3. mar-
ca prevozno za osebna vozila oziroma vozila do 3,5 tone.
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Za razvedrilo

PREGLED UNTERIC
Poznavalec starodobnega ženskega perila Ja-

nez Lah (Veseli Savinjčani) je strokovno preg-
ledoval »unterce« in ostali »beštek« smučar-
ske opreme in oprave na tekmovalnem srečanju 
starodobnih smučarjev v Bočni. Pri tem ni osta-
la nepregledana niti šefica Podmeninskih gadov 
Djurdjica Bergant. Lah na oblačila ni imel pri-
pombe, zato ji je izdal licenco še za eno leto.

DOKTORSKI TELEMARK
Dejan Ugovšek (desno), nekdaj z Ljubne-

ga ob Savinji, se je igralsko že pred leti prese-
lil v Gornji Grad, a se trudi, da ohranja avtohto-
ne krajevne znamenitosti rodnega kraja tudi v 
igrah. Tokrat je v vlogi enega od zdravnikov v 
komediji Diagnoza: Fotr! tudi prepeval in z ok-
na doskakoval v telemark, pri čemer mu je To-
maž Čretnik nudil »suport«. A to ni bilo največ-
je presenečenje. Soigralce je vrgel iz tira, ko je 
kot vsako leto na premieri dodal nekaj avtorske-
ga. Letos je bil to receptor, ki ga je avtohtono po-
imenoval v Mohameda. 

PREČUDOVIT DAN ZA POLICAJA JOCA
Ni dežja, da bi mu zmočil brke, in ni vetra, da bi 

mu odnesel njegovo lepo policajsko kapo. Prelep 
dan, škoda bi ga bilo s kakšnim delom zapraviti. 
Vsi ostali na vasi so v predstavi gledališke skupi-
ne KD Ljubno ob Savinji Hodl de bodl ali dva aj-
merja vode tako zaposleni, da nimajo časa, da bi 
se kaj pregrešili, zato bo Joco (Miran Žerovnik), 
organ pregona, kar malo zaspal, da bo bolj pri 
močeh, če se slučajno kasneje kaj pripeti. 

(Foto: JM)

(Foto: ŠS)

(Foto: BR)
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KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 11. številki SN

2018

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

Križanka, Informacije

SLOVENSKA KNJIGA MESECA V KNJIŽNICI MOZIRJE

Štefan Kardoš: 
Vse moje Amerike 

Družinski in hkrati biografski ter 
avtobiografski roman je uveljavlje-
ni slovenski pisatelj posvetil prek-
murskim emigrantom v Ameriko. V 
romanu se spretno prepletejo uso-
de prebivalcev treh zaselkov gorič-
ke vasi Križevci od konca 1. svetov-
ne vojne do prvih let po 2. svetovni 
vojni, hkrati pa v njem prebiramo o 
pisateljevih študijskih letih in nje-
govi rehabilitacije po bolezni. 

Hudomušno zapisana zgodba 
se sicer še najbolj izrazito posve-
ča pisateljevem dedu, ki so ga do-
mačini v Križevcih na Goričkem 
poznali kot Šandorja Amerikan-
ca. Dialogi v Šandorjevi življenjski 
zgodbi so izpisani v prekmurščini, 

s čimer je poskrbljeno za široko 
jezikovno paleto in pravi duh Pre-
kmurske.
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Petek,
9. marec

ob 9.00. Kmetija Spodnji Jerovčnik v Lučah 
Usposabljanje za strižca in sortirca volne
ob 10.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Medobčinski otroški parlament
ob 11.00. Golte
Veleslalomska tekma slovenskih glasbenikov
ob 19.00. Domačija Dobrovc v Poljanah
Čitalniški večer – gost Maks Štiglic
ob 20.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Erotična poezija na gregorjevo
ob 20.30. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma – Nazarje : Radenska Creativ 
(člani)

Sobota,
10. marec

ob 9.00. Kmetija Kugovnik in Loger na Ljubnem ob Savinji 
Usposabljanje za strižca in sortirca volne
ob 9.30. Športna dvorana Nazarje
Košarkarska tekma – Nazarje Input : Elektra Šoštanj 
(kadeti)
ob 16.00. Kulturni dom Mozirje
Komedija Zaradi stanovanja
ob 19.00. Športna dvorana Mozirje
Odbojkarska tekma – OK Mozirje : KLS Ljubno ob 
Savinji
ob 20.00. OŠ Rečica ob Savinji
Koncert klape Šufit

Nedelja,
11. marec

ob 15.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Otroški gregorjev živ-žav
ob 15.00. Kulturni dom Luče
Kmečka burka Našli so se
ob 15.00. POŠ Šmartno ob Dreti
Spevoigra Mala in velika luna

Torek,
13. marec

ob 10.00. Šolski sadni vrt v Mozirju
Prikaz obrezovanja vinske trte
ob 10.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Dopoldanska čajanka 
ob 17.00. Zavod Stanislava Gornji Grad
Delavnica peke potic

Sreda,
14. marec

ob 15.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Predstavitev obnove rečiškega trškega jedra
ob 17.00. Knjižnica Rečica ob Savinji
Ura pravljic: Gosja kraljica
ob 17.00. OŠ Luče
Delavnica Zdrav življenjski slog
ob 18.00. Kulturni dom Mozirje
Koncert otroških folklornih skupin Zgornje Savinjske 
in Šaleške doline
ob 18.00. Knjižnica Gornji Grad
Ura pravljic: Taščica

Četrtek,
15. marec

ob 17.00. Knjižnica Mozirje
Ura pravljic: Pikina skrivnost
ob 18.00. Športna dvorana Nazarje
Dobrodelni koncert Za smeh v otroških očeh
ob 18.00. OŠ Blaža Arniča Luče
Delavnica Rak – bolezen odnosov
ob 18.30. Medgen borza Rečica ob Savinji
Predavanje Branka Jurečiča Kratek stik v 
komunikaciji in odpuščanju

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi

Napovednik dogodkov

◊	KMETJE,	GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez miniranja. Opravljamo tudi 
vsa ostala dela s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. 
Kvalitetno in poceni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Krnica 50, 3334 Luče.      

◊	Naročila	in	montaža	vseh	TELEMACH		in	
TOTAL	TV	paketov!		gsm:	041/688-094.	

Miro Prašnikar s.p., Sp. Kraše 30, 3341 Šmartno ob Dreti. 

◊	UREJANJE	IN	IZGRADNJA	OKOLICE
Gradnja gozdnih vlak ali cest, planiranje travnikov, izde-
lava dvorišč, meteorna ali fekalna kanalizacija, vgradnja 
čistilnih naprav, izkopi za ceste, novogradnje, vodovo-
de, izdelava kamnitih škarp, mletje ruševin ali kamenja 
v nasipni material. Gsm 041/631-395.

TGM Janžovnik Aleš s.p., Zavodice 1, 3331 Nazarje.

ŽIVALI – PRODAM
Prašiče, najboljše mesne pasme, 
brezplačna dostava, Fišar, Tabor; gsm 
041/619-372.
Prodam telico rj + lm, staro 7 dni; gsm 
041/226-125.
Prodam teličko simentalko, težko okrog 
130 kg; tel. 5832-875.
Prodam štiri bikce, stare 10 dni; gsm 
041/533-658.
Prodam ali menjam (za telička mesni 
tip) šetlandskega ponija; gsm 041/881-
409.
Prodam dva bikca, težka od 200 do 240 
kg; gsm 031/228-217.
Prodam bikca rj, star 6 mesecev; gsm 
070/744-487.
Prodam teličko simentalka-sivka, staro 
10 dni; gsm 051/364-174.
Prodam telico, brejo 8 mesecev, sr ls; 
gsm 031/855-186.
Simentalca, starega 3 mesece, za na-
daljnjo rejo prodam; tel. 5835-147.
Prodam bikca 160 kg, sb-angus; gsm 
031/855-806 oz. 5832-360.
Prodam bikca črno belega, mesni tip, 
starega 10 dni; gsm 041/783-427.
Prodam telico lim/ck pasme, gsm 
031/501-250. 
Prodam prašiče od 30 do 160 kg; nad 
100 kg cena zelo ugodna; možna dosta-
va; gsm 031/509-061.

ŽIVALI – KUPIM
Kupim krave in telice za zakol ter bikce, 
200 kg, mesni tip; gsm 031/832-520.
Kupim kravo, telico za zakol, dopitanje 
in teličke nad 100 kg; gsm 031/533-745.

DRUGO – PRODAM
Prodam drva, suha, klaftre, metrska, mo-
žen razrez na kratko in prevoz, bukova; 
gsm 031/585-735. 

Svinjsko mast prodam; gsm 030/914-
992.
Prodam kiper prikolico tehnostroj 3 t in 
webasto diesel grelec; gsm 041/614-818.
Prodam lita platišča original audi – vw 17 
col, et 43, 5x112; gsm 040/684-238.
Postelja masiva - bor 200/90, rabljena 
samo 2 leti z letvenim dnom. Okolica 
Rečice; gsm 070/870-321.
Prodam domačo volno, sivo, belo, klop. 
40 dkg, 13 eur; gsm 070/621-722.
Prodam nogometni dres adidas real H 
JSY, zapakiran v originalni embalaži, ve-
likost L, cena 45 eur, gsm 051/272-778. 

VOZILA, STROJI – PRODAM
Traktor zetor 2511 in vitel tajfun, 4,5 t, 
prodam; gsm 031/695-208. 
Prodam john deere 6230, l. 2009, cena 
28.400 eur, 6.200 ur, prednja hidravlika; 
gsm 041/493-660.
Prodam škodo fabio karavan 1.4 – TDI, 
letnik 2007, dobro ohranjeno; gsm 
031/729-933.
Prodam golf IV SDI, l. 2001, prevoženih 
175.000 km v brezhibnem stanju; gsm 
041/217-785.

NEPREMIČNINE
Stanovanje lasten vhod, okolica Mozirja 
oddam osebi ali dvema; gsm 051/230-
764. 
Ugodno prodam trosobno stanovanje 
v Gornjem Gradu ali menjam za nepre-
mičnino; gsm 041/444-769.

NAJAMEM
V najem vzamem travnik za košnjo; gsm 
041/519-507.

OSEBNI STIKI
Iskrene ljubezni si želim s samsko pun-
co 40-48 let; gsm 041/552-344. 
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